



'రెడ్డం'కు అమ్ముడుపోయిన 'గ్రేటర్'

- డ్రెయినేజీ పుట్పాట్ కాకుండా అదనపు హంగులు
- పార్కింగ్ కోసం భారీగా స్థలం అప్పగించ
- ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉన్నా పట్టణంలోని ప్రాజెక్టు అధికారులు
- పాత రోడ్లలో కుచించుకుపోయిన ప్రధాన రహదారి
- ఏడేళ్ల నిధులతో చేపట్టిన పుట్పాట్ ఏర్పాటులో అవినీతి వాటం!
- పార్కింగ్ కోసం 'యాజమాని'కి తొత్తులుగా మారిన ఇంజనీర్లు
- పాత డ్రెయిన్ పక్కనుంచి పుట్పాట్ను నిర్మించి... ఆ పుట్పాట్ కింద మరో డ్రెయిన్ కు మేకప్
- రోడ్డు స్థలంతో పాటు పుట్పాట్, డ్రెయిన్ నిర్మాణానికి రూ.లక్షలు వ్యర్థా

పదాల్సిందే. అటువంటి రద్దీగా ఉండే ఆ ప్రధాన రహదారి పై లెక్కలు 'రెడ్డం' భవనానికి 'గ్రేటర్'

..మిగతా 2లో



గ్రేటర్ ఇంజనీరింగ్ లో రాజు..



- పర్సంటేజీలన్నీనే అభివృద్ధి పనుల బల్లలకు ఆమోదం
- డీవెలప్ మెంట్ పేరిట అడ్డగోలుగా వసూళ్లు
- 'పెద్ద పందగ'కు టార్గెట్లు
- మీడియా పేరిటా వసూళ్లు?



జీవీఎస్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో 'బాస్' బలం తెగించారు. పెద్ద పందగ పేరు చెప్పి జీవీఎస్ నింపుకొన్నారు. మీడియా పేరిట ఆయనకిందున్న వివిధ విభాగాలకు టార్గెట్లు పెట్టి మరీ వసూళ్లు వాల్చర్లుగా తెలిసింది. వాస్తవానికి సంకల్పం పందగొస్తే అధికారులకు పందగ. జీవీఎస్ కమిషన్ బదిలీపై వెళ్లినప్పుడు జిల్లా కలెక్టర్ కే పట్టావచ్చుగదా. ఆయన ఓ వైపు కలెక్టర్ కే పనులు చూస్తుండడంతో జీవీఎస్ పై పైవే బాధ్యతలు చూస్తున్నారు. దీంతో ఇక్కడి సిబ్బంది ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. కిందిస్థాయి సిబ్బందిని విభాగాధిపతులు వేరంతుకుంటున్నారు. పోస్టింగ్ కావాలంటే రేటు కట్టేశారు. దీంతో వసూలు 'రాజు' రంగంలోకి దిగిపోయారు. గతంలో మరెన్నడూ లేనంతగా చేతికి పని చెప్పేశారు. అంతర్గత బదిలీలు కావాలంటే ఆయన చేతులు తడవజేస్తున్నారే. చేయి తడిపే పని అయిపోయినట్లే. మంచి పోస్టింగ్ అయితే మరలంత అర్హులైన ఇక్కడి వ్యవహారం. గతంలో మరెన్నడూ లేనంతగా అధికారులొచ్చి పనులు ఇప్పుడున్న బాస్ అంతగా మరీవరూ రద్దీపాడం లేదని సిబ్బందే చెబుతున్నారు.

..మిగతా 2లో



రుణాలిచ్చారు... మరి యూనిట్లు ఎక్కడ..!

- ఎవరి అండతో రూ. కోట్ల రుణాలు మంజూరు
 - తిరిగి కట్టించడం...టాప్ అప్ చేసినదెంత
 - అంతిమంగా లబ్ధిదారులు ఎవరు
 - ఫిర్యాదులు వెల్లువెత్తుతున్నా పట్టణ అధికార గణం
- విశాఖపట్నం, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్ :
- రుణం మంజూరు చేయాలంటే సవాలక్ష షర్టులంటాయి. అన్ని అర్హతలున్నా...పదో మెరికే పెట్టి మరీ ఆ రుణాన్ని ఆపేశారు. నచ్చిన వారికి కాకపోతే...ఇతరులకు ఇచ్చేటంతటి దాన

ప్రభువులు కారు మన బ్యాంకు ఉద్యోగులు. ఏదో సాకు చెప్పి మరీ ఇచ్చారే అయినా ఆ రుణ దస్తాన్ని ఆపేశారు. కానీ వాళ్ల అనుయాయులు...బంధువులు...అమ్మామ్మలు అందించే వారో అయితే ఎలాంటి షర్టులీటే గానీ...యూనిట్లు గానీ అక్కర్లేదు. అలాంటి బ్యాంకు...ఎక్కడందోగా మీ అనుమానం...అందుకు అక్కడికే వెళ్ళదాం...ఆ బ్రాంచిలో ఏం జరిగిందో చూద్దాం...

..మిగతా 2లో

అసెంబ్లీలో పలు విషయాలపై మాట్లాడిన కొణతాల

తోటి సభ్యులకు రాష్ట్రంలో అనేక విషయాలపై తెలుపుతూ సాగిన ప్రసంగానికి హర్షధ్వనాలు

అసెంబ్లీ ప్రతినిధి, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్ : అసెంబ్లీలో తన రాజకీయ అనుభవంతో రాష్ట్రంలో అమలు జరుగుతున్న కార్యక్రమాల పైన రాజోయే రోజుల్లో చేయాలైన కార్యక్రమాల పైన పూర్తి విశ్లేషణతో మాట్లాడిన మాజీ మంత్రి అసెంబ్లీ ఎమ్మెల్యే కొణతాల రామకృష్ణను పలువురు అభినందించారు.



..మిగతా 2లో

జీవీఎస్ లో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో పురోగతి సాధించాలి - జీవీఎస్ యూనిట్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ పిఎం సత్యవేణి



విశాఖపట్నం మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్ : మహిళలు అన్ని రంగాలలో పురోగతి సాధించి అర్థికంగా బలోపేతం కావాలని జీవీఎస్ యూనిట్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ పిఎం సత్యవేణి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం జీవీఎస్ ప్రధాన కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా గ్రేటర్ విశాఖపట్నం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఎంపిఎయిస్ మిన్స్ట్రీయల్ సర్వీసెస్ (జెమ్స్) వెబ్సైట్ ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో



ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జీవీఎస్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ మాట్లాడుతూ ముందుగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా జీవీఎస్ మహిళా అధికారులకు, ఉద్యోగులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో పురోగతి సాధించి అర్థికంగా బలోపేతం కావాలని అన్నారు. జీవీఎస్ లో ..మిగతా 2లో

జనబేషణ ద్వారా అతితక్కువ ధరకే మందులు

వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్, ఎంపి పిలుపు

విజయనగరం బ్యారో, మార్చి 07, మేజర్ స్టూన్ : జన బేషణ ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వం అతి తక్కువ ధరకే మందులను అందిస్తోందని, ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని విజయనగరం ఎంపి కలిశెట్టి అప్పలనాయుడు, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ పిలుపునిచ్చారు. 7వ జన బేషణ దినోత్సవాన్ని పట్టణంలోని డిసిఎంఎస్ జన బేషణ మందుల దుఖాణం వద్ద శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ అంబేద్కర్, ఎంపి కలిశెట్టి అప్పలనాయుడు మందులషాపును సందర్శించి కొనుగోలు చేశారు. మందుల ధరలను ఆరాతీశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపి కలిశెట్టి మాట్లాడుతూ, అతి తక్కువ ధరకే పేదలకు మందులను అందించేందుకు జన బేషణ విక్రయ శాలలను ప్రధాన మోది ప్రారంభించారని చెప్పారు. ఇతర మందుల షాపుల్లోని ధరలతో పోలిస్తే, జన బేషణ షాపుల్లో ..మిగతా 2లో



ఆనందపురం మండలంలో జిల్లా కలెక్టర్ సుడిగాలి పర్యటన

- గొట్టిపల్లి గ్రామంలో రీ-సర్వే ప్రక్రియ పరిశీలన, అధికారులకు దిశానిర్దేశం
- రైతులతో మాటామంతి... గ్రామ సచివాలయం, పీహెచ్ఓ ఆకస్మిక తనిఖీ



జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరేంద్ర ప్రసాద్ బుధవారం ఆనందపురం మండలంలో సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. గొట్టిపల్లిలో శుక్రవారం పర్యటించిన అనంతరం జరుగుతున్న రీ-సర్వే ఈ-పంట

ప్రక్రియలను పరిశీలించారు. రీ-సర్వే ప్రక్రియను పరిశీలించి అక్కడ అధికారులకు, సిబ్బందికి తగిన సూచనలు జారీ చేశారు. రైతులకు ఇబ్బంది లేకుండా పారదర్శకంగా సర్వే నిర్వహించాలని సూచించారు. డ్రాస్, రోవర్ ద్వారా రీసర్వే జరిగిన తీరును సువిశేషంగా పరిశీలించారు. సర్వే పూర్తి అయిన తర్వాత గ్రామసభ నిర్వహించాలని, పూర్తి వివరాలను రైతుల ముందు ఉంచాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రైతుల వినతులను, ఇతర అంశాలను ..మిగతా 2లో

..మిగతా 2లో

రావాడ ఒట్టి గడ్డ లిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించిన కలెక్టర్ శ్యాం ప్రసాద్

గుమ్మలక్ష్మీపురం/ జిఎం పలస, మార్చి 8, (మేజర్ స్టూన్). మండలంలోని రావాడ రామభద్రా పురం లిజిస్ట్రేషన్ సు జిల్లా కలెక్టర్ ఎ. శ్యాం ప్రసాద్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలిసి శుక్రవారం పరిశీలించారు. లిజిస్ట్రేషన్ పరిధిలోని విస్తీర్ణం, ఆయకట్టుకు అందుతున్న సాగునీరు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. 17 వేల ఎకరాల ఆయకట్టుకు కుడికాలువ ద్వారా 12 వేలు, ఎడమ కాలువ క్రింద 5 ఎకరాల ఆయకట్టుకు సాగునీరు అందుతుందని జలవనరుల శాఖ కార్య నిర్వాహక ..మిగతా 2లో



మహిళా సాధికారతే లక్ష్యంగా ఉచిత టైలరింగ్ శిక్షణ

జిల్లా కలెక్టర్ స్వప్నీల్ దినకర్ పుండ్రే

జిల్లాలోని వెనుకబడిన తరగతుల మహిళలకు ఉచిత టైలరింగ్ శిక్షణను జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సేవా సహకార సంఘం లిమిటెడ్ (B.C. కార్పొరేషన్) నిర్వహిస్తోంది. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను, గ్రామీణ పేదరిక నిర్మూలన పథకం (BPL) కింద 18-50 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సు గల వెనుకబడిన తరగతులు, కాపు (తెలంగాణ, బిజిజి, ఎంఐఐ), మరియు అగ్రవర్గాలలోని పేద పూర్తి వివరాల కోసం మహిళలకు ఈ శిక్షణ ఇవ్వబడుతుంది. మహిళల అభివృద్ధికి తోడ్పడే ఈ శిక్షణలో పాల్గొనాలనుకునే అర్హులైన అభ్యర్థులు తమ పూర్తి వివరాల కోసం సంబంధిత గ్రామ/వార్డు సచివాలయం, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి లేదా మున్సిపల్ కమిషనర్ ను సంప్రదించవచ్చు. ఈ శిక్షణకు వెనుకబడిన తరగతులకు 3113, కాపు వర్గాలకు 118, మరియు %జిఎం% వర్గాలకు 173 లక్ష్యాలను ప్రభుత్వం కేటాయించింది. శిక్షణ పొందిన వారికి నర్సిఫెర్ కూడా అందజేయబడుతుంది. మహిళలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోరారు.



జ్వరాలపై అప్రమత్తం చేయండి.

-జీయ్యమ్మ వలస మండల పర్యటనలో కలెక్టర్ శ్యాం ప్రసాద్.



(జీయ్యమ్మ వలస/గుమ్మలక్ష్మీపురం). మార్చి 7: (మేజర్ సూర్యన్).

గ్రామాల్లో జ్వరాల నియంత్రణకు అనుమానితులను రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి తీవ్రతరం కాకుండా అప్రమత్తం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎ. శ్యాం ప్రసాద్ వైద్య అధికారులను ఆదేశించారు. జీయ్యమ్మ వలస మండలంలోని రావాడ రామ భద్రాపురం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని శు



క్రవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రోగముతో ముఖాముఖి మాట్లాడారు. ఎక్కడ నుంచి వచ్చారు, ఏ ఏ అనారోగ్య సమస్యలతో ఆసుపత్రికి వచ్చింది రోగులనుంచి విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామాల్లో ఆశా కార్యకర్తలు అందుబాటులో ఉన్నది, లేనిది వాటను చేశారు. మలేరియా జ్వరంతో బాధపడుతూ ఆసుపత్రిలో చేరినట్లు బాధితులు తెలపగా మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులు చీకటి శంకర్ రావు ను ఆదేశించారు. పి హెచ్ సి లోని జనరల్ వార్డు, రేజర్ గది, రక్త పరీక్షలు నిర్వహణ వివరాలు, మందుల నిల్వలు నిశితంగా పరిశీలించారు. మందుల కొరత ఏమైనా ఉంటూ పార్మిసిట్ అనిత ను ప్రశ్నించగా సరిపడా మందులు ఉన్నట్లు తెలిపారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో మందులు అవసరమైతే ఆసుపత్రి అభివృద్ధి నిధుల నుంచి వినియోగించాలని సూచించారు. జ్వరాలకు కారణాలను వైద్యులను ప్రశ్నించగా వేసవి తీవ్రత, సీజనల్ గా వస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖాధికారి తో ఫోన్లో మాట్లాడి గ్రామాల్లో జ్వర బాధితులు, రోజువారీ వైద్య నివేదికలను తక్షణమే పంపించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, గ్రామాల్లో రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి జ్వరాలు తీవ్రం కాకుండా అప్రమత్తం చేయాలని సూచించారు. చేతులు శుభ్రంగా కడుక్కోవడం, పరిశుభ్రత పాటించడం, కలుషిత నీరు తాగకుండా జాగ్రత్తలు పాటించే విధంగా వైద్య సిబ్బంది అవగాహన కల్పించాలని స్పష్టం చేశారు. వైద్య సేవలు సకాలంలో అందించడంలో నిర్లక్ష్యానికి తావివ్వరాదని కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తానీల్డర్ రెడ్డి పకిర్, ఎమ్ పి డి ఓ ఉమా మహేశ్వరి, వైద్య సిబ్బంది, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



విజయనగరం జిల్లా ప్రతిష్ట ను రామారావు పెంచారు.భీశెట్టి



విజయనగరం లోన్ , మార్చి 7 , మేజర్ సూర్యన్ :

జిల్లా వాసిగా, జిల్లా సమగ్ర శిక్షా ప్రాజెక్టు అదనపు సమస్యలు కర్కా పనిచేస్తున్న డాక్టర్ రామారావు రైతులకోసం గృహ వినియోగదారుల కోసం తయారుచేసిన పాలిమర్ ఫుల్లీడ్రెవన్ సెంట్రల్ ఫ్యూగల్ పంపుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి పేటెంట్ హక్కులు దక్కడం విజయనగరం జిల్లా కీర్తి ప్రతిష్టలు పెంచినట్లు అయ్యిందని జిల్లా పౌర వేదిక అధ్యక్షుడు భీశెట్టి బాబ్లి అన్నారు. శుక్రవారం సమగ్ర శిక్షా ఏపీడి డాక్టర్ రామారావుని జిల్లా పౌరవేదిక బృందం తో కలిసి సత్కరించిన అనంతరం భీశెట్టి మాట్లాడుతూ ఎన్నోసార్లు విశ్వవిద్యాలయం లో పీహెచ్ డి చేసిన తరువాత పదేళ్ల పాటు ఒక ప్రోజెక్టు కోసం ఆలోచన చేసి పాలిమర్ ఫుల్లీ డ్రెవన్ సెంట్రల్ ఫ్యూగల్ పంపు తయారు చెయ్యడం, దానిని కేంద్రం ప్రభుత్వం అన్ని కోణాల్లో పరిశీలించి రైతులకు, గృహ అవసరాలకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని సర్టిఫికేట్ జారీచేస్తూ పేటెంట్ హక్కులు కూడా జారీ చేసిందని, ఈ పంపునెట్ 5.7 కిలోల బరువుతో తక్కువ ధరలకే వినియోగదారుల కి అందుతుందని, విద్యుత్ వాడకం కూడా తగ్గుతుందని, అన్ని వాతావరణ పరిస్థితులకు తట్టుకోగలిగే గొప్ప పంపు ని రామారావు తయారు చేసారని, విద్యుత్తు ప్రమాదాలకు దూరంగా ఉండే ఈ పంపు ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో సన్న, చిన్నకారు, రైతులకు, గృహ అవసరాలకు అవసరమని, తనకున్నా సృజనాత్మకతే గొప్ప పంపుని తయారు చేసారని భీశెట్టి కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పౌర వేదిక ప్రధాన కార్యదర్శి జలంత్రి రామచంద్ర రాజు, మాట్లాడుతూ మి సేవా సంఘం కార్యదర్శి ఇప్పలవలస గోపాలరావు పాల్గొన్నారు.

పి4 సర్వే నుంచి మినహాయించాలి



సీతానగరం , మార్చి 7 మేజర్ సూర్యన్.....

పి4 సర్వే నుంచి సచివాలయ ఏఎన్ఎం లకు మినహాయించు ఇబ్బాలని సీతానగరం . పెద్దతలం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం గ్రామ సచివాలయ ఏఎన్ఎంలకు ఎంపీడివో పి త్రివిక్రమరావు కోరారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య శాఖ పరంగా ఇప్పటికీ అనేక రకమైన సర్వేలు చేస్తున్నామని అలాగే గ్రామ సచివాలయ పరిధిలో అనేక రకాల సర్వేలు చేస్తున్నామని ఈ సర్వేలతో ఆరోగ్య రకమైన సమస్యలు కూడా మానసిక సమస్యలు కూడా ఎదురవుతున్నాయి వస్తుంది అంటే కాకుండా రెండు శాఖల మధ్య పనులు ఏకకాలంలో చేయాలని అధికారులు ఒత్తులు చేయడంతో నానా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నామని వాపోయారు ఏదైనా ఒక శాఖ పరమైన పని చేయడమంటే చేయగలమని ఏకకాలంలో రెండు రకాల పనులు చేయడము కష్టమని అలాగే కమిషనర్ ఉత్తర్వులు ఇచ్చినప్పటికీ అధికారులు పట్టించుకోకుండా రకరకాల సర్వేలతో వేధింపులక గురి చేస్తున్నారని పరు ఆవేదం వ్యక్తం చేశారు ఆరోగ్యశాఖ సంబంధించి సర్వేలు జరుగుతున్నాయని ఈ సర్వేలో మీనా హింద్ ఇబ్బాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సచివాలయ ఏఎన్ఎంలు బి రమాదేవి ఈ ఇందిరా రవణమ్మ గౌరీ తోపాటు అన్ని సచివాలయ ఏఎన్ఎంలు పాల్గొన్నారు

గరుగుబిల్లి సర్పంచ్ ఇందుమతికి ఘన సన్మానం -సర్పంచ్ కలిశెట్టి ఇందుమతిని సన్మానించిన సాయినికేతన్ హైస్కూల్ యాజమాన్యం -సర్పంచ్ ఇందుమతికి శాలువ కప్పి



సన్మానించిన పెద్దింటి ప్రసన్నకుమారి తదితరులు -పాల్గొన్న సదాశివరావు, శ్రీమవాస రావునాయుడు, శ్రీధర్, లీలాప్రసాద్ లు గరుగుబిల్లి, మార్చి 7, మేజర్ సూర్యన్:

మండల కేంద్రంలోని శ్రీసాయి నికేతన్ హైస్కూల్ యాజమాన్యం స్థానిక సర్పంచ్ కలిశెట్టి ఇందుమతిని ఘనంగా సన్మానించారు. శ్రీసాయి ని కేతన్ హైస్కూల్లో పదవతరగతి చదువుతున్న విద్యార్థుల వీడ్కోలు సభను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంకు సర్పంచ్ ఇందు మతి హాజరైన నేపథ్యంలో శ్రీ సాయి నికేతన్ హైస్కూల్ యాజమాన్యం ప్రతినిధులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈమేరకు సర్పంచ్ ఇందుమతికి పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పెద్దింటి ప్రసన్నకుమారి తది తరులు శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీసాయి నికేతన్ హైస్కూల్ యాజమాన్య ప్రతి నిధులు పక్కి సదా శివరావు, పెద్దింటి శ్రీనివాసరావు నాయుడు, పెద్దింటి శ్రీధర్, చిగురు వలస లీలాప్రసాద్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు పత్తిగూల నారాయణదాసు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 15న గరుగుబిల్లిలో వినియోగదారుల సదస్సు -మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో సదస్సు -డి ఈ ఓ డాక్టర్ నల్ల తిరుపతి నాయుడును ఆహ్వానించిన వినియోగదారుల ఫోరం సభ్యులు -వినియోగదారుల ఫోరం అధ్యక్షులు పెంటపాటి సూర్యారావు...

గరుగుబిల్లి, మార్చి 7, మేజర్ సూర్యన్:



ఈనెల 15న అంతర్జాతీయ విని యోగదారుల దినోత్సవం సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సదస్సు నిర్వహించడం జరుగుతుందని వినియోగదారుల ఫోరం అధ్యక్షులు పెంటపాటి సూర్యారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి మాన్యం రామకృష్ణులు తెలిపారు. ఈనెల 15వ తేదీన జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాలలో అంతర్జాతీయ వినియోగదారుల దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించనున్న సదస్సుకు శుక్రవారం పాఠశాలలో మన్యం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి డాక్టర్ నల్ల తిరుపతినాయుడుకు ఆహ్వాన పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సదస్సుకు పాల్గొంటున్న మన్యం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి పాటు, జిల్లా తానికలు మరియు కొలతల శాఖ అధికారులు, జిల్లా శానిటరీ అధికారులను ఆహ్వానించడం జరిగిందని వినియోగదారుల ఫోరం అధ్యక్షులు పెంటపాటి సూర్య రావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి దట్టి అప్పలనాయుడు, వినియోగదారుల ఫోరం ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్స్ పిన్నింటి ఈశ్వరరావు, నల్ల మధు సూదనరావు, శ్రీనివాసరావు, సన్యా సినాయుడు, అమలాపురం తదితర రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

పేదలందరికీ ఇళ్లస్థలాలు అందేవరకూ పోరుబాట



నెల్లిమర్ల, మార్చి 7, మేజర్ సూర్యన్:

పేదలందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు అందేవరకూ సిపిఐ పోరుబాట సాగిస్తామని పార్టీ మండల కార్యదర్శి మొయిద పాపారావు అన్నారు. నెల్లిమర్ల నగరపంచాయతీలో శుక్రవారం ఆయన ఇంటింటికి వెళ్లి దరఖాస్తులు నింపి అందజేశారు. ప్రభుత్వం పట్టణ ప్రాంతాలలో 2 సెంటు స్థలం, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో 3 సెంటు స్థలం మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నగరపంచాయతీలో 1400 మంది పేదలకు నివాసయోగ్యం కాని స్థలాలలో ఇళ్లస్థలాలు ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం వారందరికీ సేవలను స్థలంలో పట్టణ మంజూరు చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎంఎల్ సన్యా దేవోకాశి నాయకులు కాళ్ల అప్పలసూరి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం



బాడంగి, మార్చి 7, మేజర్ సూర్యన్:

బాడంగి జిల్లా పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులందరూ కలిసి శుక్రవారం మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళా ఉపాధ్యాయులను తెలు వెంకట లక్ష్మి, శారద, కళ్యాణి, విజయమ్మ, నారమ్మ, హసినా, పద్మ వీరితో పాటు పాఠశాల మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ మహిళా దినోత్సవం ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రతి ఏడాది మార్చి 8న జరుపుకుంటారని మన సమాజంలో స్త్రీ పాత్ర వెకట్టులేదని, నేడు స్త్రీలు అన్ని రంగాలలో పురుషులతో సమానంగా అభివృద్ధి పడడంలో సహాయుని ఇక్కడ పనిచేస్తున్న పాఠశాల ఉపాధ్యాయులను పిల్లలకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పటంలో విశేషమైన కృషి చేస్తున్నారని వారు కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పశు వైద్య విశ్వవిద్యాలయ విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



చీపురుపల్లి మార్చి 7 మేజర్ సూర్యన్:

గరివిడి శ్రీ వెంకటేశ్వర పశు వైద్య విశ్వవిద్యాలయ విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని, విద్యార్థులకు ఇచ్చే స్టై ఫండ్ పెంచాలని ఎన్ ఎఫ్ ఐ డిమాండ్ చేసింది. గత కొద్ది రోజులుగా తమ న్యాయమైన సమస్యలు పరిష్కారం కోసం దశ దశలుగా పోరాటం నిర్వహిస్తున్న వెంకటేశ్వర పశువైద్య విశ్వవిద్యాలయ విద్యార్థుల పోరాటానికి భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ శుక్రవారం సంఘాత్తు మద్దతు తెలియజేసింది. వారి డిమాండ్ల సాధనకు ఎన్ఎఫ్ఐఐ పోరాడుతుందని ఎన్ఎఫ్ఐఐ జిల్లా కార్యదర్శి సిహెచ్ వెంకటేశ్వ విద్యార్థులకు మద్దతు తెలుపుతూ వారితో మాట్లాడారు. గత, ప్రస్తుత ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం ఫలితంగా వెటర్నరీ విద్యార్థులు వీధిన పడ్డారని విమర్శించారు. అన్ని ఆరోగ్య సంబంధిత విద్యారంగాల్లో పీజీ, పి హెచ్ డి విద్యార్థులకు రూ. 25 వేల నుంచి 65 వేల వరకు స్టై ఫండ్ ఇస్తున్నారని, వెటర్నరీ విద్యార్థులకు కేవలం రూ . ఏడు వేలు మాత్రమే ఇస్తున్నారన్నారు. పశువుల రక్షణలో అత్యంత ముఖ్యమైన పాత్ర పోషిస్తున్న పశువైద్య విద్యార్థులకు కూడా అధిక మొత్తంలో స్టైఫండ్ ఇచ్చి వారి విద్యుత్తు తోడ్పడాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు . ఈ జిల్లాలోనే కాక రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ సమస్యపై పోరాటం జరుగుతుందని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి సమస్య పరిష్కారం అయ్యే విధంగా కృషి చేయాలని కోరారు. గతంలో హామీ ఇచ్చిన మేరకు విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విద్యార్థులతో చర్చలు జరిపి వారి సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యే విధంగా కృషి చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వం త్వరితగతిన పరిష్కారం చేయని యెడల ఎన్ఎఫ్ఐఐ అధ్యక్షుల పోరాటం ఉధృతం చేస్తామని దీనికి రాష్ట్ర విద్యా యంత్రాంగం బాధ్యత వహించాలి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఎం వెంకీ, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఈ పంకీ, జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు సి హెచ్ రమణ, చీపురుపల్లి మండల కమిటీ సభ్యులు మధు, జగదీష్, నాని, లీలమ, చైతన్య, సాయి, శ్రీలత లు పాల్గొన్నారు.

బాడంగి పాత విమానాశ్రయం రన్వే పరిశీలన



బాడంగి, మార్చి 7, మేజర్ స్వాస్:

రెండు వ ప్రపంచ యుద్ధం కాలంలో బ్రిటీష్ వారు సుమారుగా 200 ఎకరాల్లో విమానాశ్రయం రన్వేను నిర్మించారు కాకలమాన రన్వే మరుగున పడిపోయింది దాని అభివృద్ధి కోసం గతంలో పలుమార్లు అధికారులు వచ్చి చూసి వెళ్లిపోయారు కాని కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత సుమారుగా నాలుగు నెలల క్రితం ఎన్ డి ఏ అధికారులు వచ్చి చూసి వెళ్ళిన తర్వాత మరలా శుక్రవారం విశాఖపట్నం కు చెందిన ఎన్ డి ఏ అధికారి జూనియర్ మేజర్ చైతన్య బొప్పిలెత్తి రామ్మోహన్ రావు బాడంగి తానిల్లార్ సుదాకర్ లతో కలిసి పాత విమానాశ్రయం రన్వేను పరిశీలించారు సేవీ రక్షణ శాఖకు సంబంధించిన ఆయుధ కర్మాగారమును ఇచ్చట నిర్మించి ఆయుధాలను నిల్వచేసి భద్రపరచడానికి ఈ ప్రాంతం అనుకూలంగా ఉంటుందా? లేదా? అని ఉన్నత అధికారులతో కలిసి చర్చించి ప్రభుత్వానికి గతంలో నివేదికలు పంపించారు దీనిపై ప్రభుత్వము అనుకూలంగా ఉన్నట్లు సమాచారం అదే నిజమైతే పూర్తిగా ప్రభుత్వం అంగీకారం తెలిపినట్లైతే అధికారులు అంచనా ప్రకారం 1800 ఎకరాలు భూమి అవసరం ఇప్పటికే సుమారుగా 200 ఎకరాల పాత విమానాశ్రయం రన్వే నిర్మించి ఉన్నది మరియు 112 ఎకరాలు ప్రభుత్వ భూమి కూడా ఉన్నది వాటిని మినహాయించగా మరో 1500 ఎకరాలు భూమి కావాలి ఉన్నది రన్వే కు చుట్టూప్రక్క గల మల్లంపేట, పూడి చలన, పాల్వేరు, కోడూరు, ముగడ, రామచంద్రపురం గ్రామాలకు చెందిన భూమిని సేకరించడం జరుగుతుంది ఆయా గ్రామాలకు ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఆయా గ్రామాల పరిధిలో ఉన్న భూమిని మాత్రమే సేకరించడం జరుగుతుంది దీనిపై ప్రజల్లో భిన్న అభిప్రాయాలు ఉన్నాయి దశాబ్దాల తరబడి పాత విమానాశ్రయం రన్వే వృధాగా పడి ఉండడం కంటే దీనిని నిర్మించడం వలన ఈ ప్రాంతం కొంతవరకైనా అభివృద్ధి చెందుతుందని మరీ కంటే పనిచేసే అని ఆయా నిర్మాణం వలన ఈ ప్రాంత ప్రజలకు ఎటువంటి ప్రయోజనం ఉండదని అంతేకాకుండా విలువైన పంట భూములను రైతులు కోల్పోవాల్సి వస్తుందని ఈ నిర్మాణంతో నిరద్యోగ యువతకు ఉపాధి ఉద్యోగాలు కల్పించడం ఏమీ కూడా ఉండవని భిన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి

పశు వైద్య విశ్వవిద్యాలయ విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



చీపురుపల్లి మార్చి 7 మేజర్ స్వాస్:

గరివిడి శ్రీ వెంకటేశ్వర పశు వైద్య విశ్వవిద్యాలయ విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని, విద్యార్థులకు ఇచ్చే ఫైవ్ ఫండ్ పెంచాలని ఎన్ ఎఫ్ బి డిమాండ్ చేసింది. గత కొద్ది రోజులుగా తమ న్యాయమైన సమస్యలు పరిష్కారం కోసం దశ దశలుగా పోరాటం నిర్వహిస్తున్న వెంకటేశ్వర పశువైద్య విశ్వవిద్యాలయ విద్యార్థుల పోరాటానికి భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ శుక్రవారం సంఘర్షణ మద్దతు తెలియజేసింది. వారి డిమాండ్ల సాధనకు ఎన్ఎఫ్బి పోరాడుతుందని ఎన్ఎఫ్బి జిల్లా కార్యదర్శి సిపావ్ వెంకటేశ్ విద్యార్థులకు మద్దతు తెలుపుతూ వారితో మాట్లాడారు. గత, ప్రస్తుత ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యాల ఫలితంగా వెటర్నరీ విద్యార్థులు వీధిన పడ్డారని విమర్శించారు. అన్ని ఆరోగ్య సంబంధిత విద్యారంగాల్లో పీజీ, పి హెచ్ డి విద్యార్థులకు రూ.25 వేల నుంచి 65 వేల వరకు ఫై ఫండ్ ఇస్తున్నారని, వెటర్నరీ విద్యార్థులకు కేవలం రూ . ఏడు వేలు మాత్రమే ఇస్తున్నారని, పశువుల రక్షణలో అత్యంత ముఖ్యమైన పాత్ర పోషిస్తున్న పశువైద్య విద్యార్థులకు కూడా అధిక మొత్తంలో ఫైఫండ్ ఇచ్చి వారి విద్యకు తోడ్పడాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు . ఈ జిల్లాలోనే కాక రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ సమస్యపై పోరాటం జరుగుతుందని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి సమస్య పరిష్కారం ఆయ్కో విధంగా కృషి చేయాలని కోశారు. గతంలో హోమీ ఇచ్చిన మేరకు విద్యార్థుల మంత్రి నారా లోకేశ్ విద్యార్థులతో చర్చలు జరిపి వారి సమస్యలు పరిష్కారం ఆయ్కో విధంగా కృషి చేయాలని కోశారు. ప్రభుత్వం త్వరితగతిన పరిష్కారం చేయని యెడల ఎన్ఎఫ్బి అధ్యక్షులతో రాష్ట్రవ్యాప్త పోరాటం ఉద్యతం చేస్తామని డీనికీ రాష్ట్ర విద్యా యంత్రాంగం బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఎం వెంకీ, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఈ వంకీ, జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు సి హెచ్ రమణ, చీపురుపల్లి మండల కమిటీ సభ్యులు మధు, జగదీష్, నాని, నీలిమ, చైతన్య, సాయి, శ్రీలత లు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 23న ఉచిత వైద్య శిబిరం

భీమనిపట్నం, మార్చి 07, మేజర్ స్వాస్ :

భీమిలి శ్రీ వీరాంజనేయ ఆయుర్వేద స్వామి సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 23 ఆదివారం ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు సంఘ అధ్యక్షులు ఎల్రి నాయుడు శుక్రవారం స్థానిక విలేజ్ కలెక్టరులకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆయుర్వేద స్వామి దేవాలయం ఆవరణలో 23 వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ప్రముఖ వైద్యులచే దంత, కంటి, కాన్సర్, పరీక్షలు నిర్వహించబడను. ఉచితంగా మందులు, కళ్లద్రావు, అవసరమైతే అపరేషన్లు ఉచితంగా చేయించబడుతుంది తెలిపారు. కావున ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోశారు. ఈ కార్యక్రమం లో సంఘం కార్యదర్శి మొకత సర్పింగ్ రావు, ఉపాధ్యక్షులు కదిరి జగన్నాధం, గుగ్గిళ్ల సాయి, సభ్యులు ముక్కారావు, గాడు ఆనంద్, ఎన్. మాధవ శాస్త్రి (సుధు పంతులు) తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నర్సపట్నం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

- స్త్రీలు అన్ని రంగాల్లోనూ విజయం సాధించాలి. - ముఖ్య అతిథిగా చింతకాయల పద్మావతి.



నర్సపట్నం మార్చి 7 మేజర్ స్వాస్:

నర్సపట్నంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా చింతకాయల పద్మావతి ను మరియు ఇతరులను ఘనంగా సత్కరించారు మార్చి 8 అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని నర్సపట్నం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్రవారం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షుర్యంలో శాసనసభ స్పీకర్ చింతకాయల అయ్యప్పయ్యారావు సతీమణి శ్రీమతి చింతకాయల పద్మావతి విశిష్ట అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, "నేను స్త్రీలు అన్ని రంగాల్లో ముందున్నారు. విద్య, ఉద్యోగాలు, వ్యాపారం, రాజకీయాల్లో మహిళలు తమ ప్రతిభను నిరూపించుకుంటున్నారు. కృషి, పట్టుదలతో ముందకెళితే ఏ లక్ష్యమైనా సాధించవచ్చు. విద్యార్థినిలు తమ కలలను సాకారం చేసుకునేందుకు నిరంతరం కృషి చేయాలి" అని సూచించారు. సమాజంలో లింగ సమానత్వం కోసం అందరూ కృషి చేయాలి. మహిళలు పురుషులతో సమానంగా అన్ని పాత్రలు పోషించాలి ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కార్యక్రమాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అని అన్నారు.కళాశాల విద్యార్థులకు ఉపయోగపడేలా వెండింగ్ మిషన్, బర్నింగ్ మిషన్ అందజేస్తామని ఆమె ప్రకటించారు. అంతేకాకుండా, సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సెంట్రల్ ఆడియో సిస్టమ్ను ప్రారంభించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో నర్సపట్నం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీమతి రేవతిమ్మ మాట్లాడుతూ, "బయటి ప్రపంచంలో, ముఖ్యంగా పని ప్రదేశాల్లో మహిళలు ఎంతో జాగ్రత్తగా ఉండాలి. స్వీయరక్షణకు సంబంధించి అవగాహన పెంచుకోవాలి" అని విద్యార్థులకు సూచించారు.నర్సపట్నం గౌరవజ్యోతి దాక్షర్ పి. వందన మాట్లాడుతూ, "స్త్రీలు అత్యున్నతంతో జీవించాలి. ఆరోగ్య పరంగా కూడా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి" అని తెలిపారు.కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ దాక్షర్ ఎస్. రాజు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్



ఎన్.ఎన్. కృష్ణ కళాశాలలో విద్యార్థినులకు అందుబాటులో ఉన్న సౌకర్యాల గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులకు అటల పోటీలు, వ్యాసరచన పోటీలు, రంగపబ్లల పోటీలు నిర్వహించి, విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు.

మూలపేటలో కొత్త ట్రానాస్ఫార్మర్ ఏర్పాటు- ఎమ్మెల్యే సుందరపు సహకారంతో

మునగపాక మార్చి 7 మేజర్ స్వాస్



మండలంలో మూలపేట గ్రామం లో వెలసిన శ్రీ శ్రీ గంగాల ముప్ప తల్లి, గుడి దగ్గర చాలా రోజులు నుంచి ట్రాన్స్ ఫార్మర్, సమస్య గా మారింది, ఈ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ని పక్కన వేరే ప్రదేశం లో పెట్టించాలని గ్రామ ప్రజలు మరియు భక్తులు..మూలపేట పంచాయతీ కూటమి నాయకులు కాండ్రేగుల గాంధీ ఆధ్వర్యంలో ఆర్.జి.ఎస్. సెక్షన్ ఆఫీస్ లో డి.ఇ.కు వినతిపత్రం అందజేశారు. స్థానిక శాసనసభ్యులు సుందరపు విజయ్ కుమార్ ద్వారా ఫోన్ లో మాట్లాడించడం జరిగింది, వెంటనే అధికారులు స్పందించి, ఏ. ఇ. సు రమ్మింబి, గ్రామం లో ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఘనంగా ప్రతిష్ఠాన్ని పరిశీలించారు, ఈ విషయం పై ఉన్నత అధికారులు తో చర్చించి, తరలివచ్చడానికి అవసరమైన సమాన్లు మరియు కొలతలు, అంచనా వేయించి, తెలియజేస్తామని చెప్పడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో అసకాపల్లి అవకాలవ సంఘం చైర్మన్ ఆదారి ఆనంద రావు, కాండ్రేగుల నాని, శరగడం నాగేశ్వరరావు, కాండ్రేగుల శశ్వరఅప్పారావు, ఆదారి కాశీరావు, భీశెట్టి నాగేశ్వరరావు, శరగడం గంగరాజు, భీశెట్టి మధుసూధనరావు, ఆదారి శంకరరావు, శరగడం పైడిరాజు, కాండ్రేగుల లక్ష్మణరావు, శరగడం ఋషి కుమార్, మరియు గ్రామ పెద్దలు భీశెట్టి వీరనాయుడు, భీశెట్టి పైడికొండ కాండ్రేగుల రాము, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనల ఉల్లంఘించినస్కూల్ బస్సులకు జరిమానా. -రవాణా శాఖ, ట్రాఫిక్ పోలీసులు సంయుక్తంగా తనిఖీలు.



అసకాపల్లి, మార్చి 7, మేజర్ స్వాస్:

పట్టణంలోని రింగ్ రోడ్, అసకాపల్లి వద్ద రవాణా శాఖ అధికారులతో కలిసి ట్రాఫిక్ పోలీసులు 15 స్కూల్ బస్సులపై శుక్రవారం ఆన్ సైట్ తనిఖీలు నిర్వహించారు. తనిఖీ సందర్భంగా కొన్ని బస్సుల్లో నిబంధనల ఉల్లంఘనలను గుర్తించారు. దీనివల్ల 5 స్కూల్ బస్సులపై రవాణా శాఖ అధికారులు జరిమానాలు విధించారు. వీల్ల భద్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఇలాంటి తనిఖీలను భవిష్యత్తులో కూడా కొనసాగిస్తామని, అన్ని విద్యా సంస్థల తమ బస్సులను నిబంధనలకు అనుగుణంగా నిర్వహించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ తనిఖీలలో జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారులు రమణ, గోపికృష్ణ, అయ్యత గ్రీష్మ, గీత కావ్యతోపాటు అసకాపల్లి ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటనారాయణ, ఎన్ఐ ఠేఖరం, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

లోక్ అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకోండి -నేడే జాతీయ లోక్ అదాలత్ -జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, చైర్మన్, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, జూన్ డ్ అషాద్ మాలానా



శ్రీకాకళం, మార్చి 07, మేజర్ స్వాస్:

జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, చైర్మన్, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జూన్ డ్ అషాద్ మాలానా తెలిపారు. మార్చి 08 ఉదయం 10 గంటలకు జిల్లా మొత్తం మీద 18 బెంచ్ లు నిర్వహించనున్నామని దీనిని జిల్లాలో గల ప్రజలందరూ వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. అలాగే రాజీ పడదగ్గ శ్రీమినల్, సివిల్ కేసులు జిల్లా అంతటా చేయబడుతున్నారని, దీనిలో రాజీ పడదగ్గ శ్రీమినల్, సివిల్, మోటార్, యాక్సిడెంట్, ఎన్.ఎ. యాక్సి, మాట్లాడుతూ, "స్త్రీలు అత్యున్నతంతో జీవించాలి. ఆరోగ్య పరంగా కూడా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి" అని తెలిపారు.కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ దాక్షర్ ఎస్. రాజు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్

మాట్రిమోనియల్, ఎన్జైజ్ కేసులు మొదలగు రాజీపడదగ్గ కేసులను ఈ జాతీయ లోక్ అదాలత్ రాజీ చేసుకుని ఆపివేసి తీర్చిదిద్దని పొందగలరని సూచనలు ఇచ్చారు.

9,10 న తెలుగు రాష్ట్రాల వయోజన విద్య విశ్రాంతి ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సదస్సు - అక్షరాస్యతే సాంఘిక చైతన్య%శీ - ప్రముఖుల రాకతో ఏయా లో భారీ ఏర్పాట్లు.. విశ్రాంతి డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఏ నాగేశ్వరరావు వెల్లడి

అభ్యుదయ మార్చి 7 మేజర్ స్వాస్



ఈ నా ల 9,10 తేదీల్లో తెలుగు రాష్ట్రాలైన తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వయోజన విద్య విశ్రాంతి ఉద్యోగుల ఆత్మీయ సదస్సు ను ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ప్రాంగణం ఘోషించిన జూబ్లీ గ్రెస్స్ హౌస్ హోల్ నెంబర్ :1 లో రెండు రోజులు పాటు సదస్సును ఘనంగా ప్రతిష్ఠాన్ని పరిశీలించారు, ఈ విషయం పై ఉన్నత అధికారులు తో చర్చించి, తరలివచ్చడానికి అవసరమైన సమాన్లు మరియు కొలతలు, అంచనా వేయించి, తెలియజేస్తామని చెప్పడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో అసకాపల్లి అవకాలవ సంఘం చైర్మన్ ఆదారి ఆనంద రావు, కాండ్రేగుల నాని, శరగడం నాగేశ్వరరావు, కాండ్రేగుల శశ్వరఅప్పారావు, ఆదారి కాశీరావు, భీశెట్టి నాగేశ్వరరావు, శరగడం గంగరాజు, భీశెట్టి మధుసూధనరావు, ఆదారి శంకరరావు, శరగడం పైడిరాజు, కాండ్రేగుల లక్ష్మణరావు, శరగడం ఋషి కుమార్, మరియు గ్రామ పెద్దలు భీశెట్టి వీరనాయుడు, భీశెట్టి పైడికొండ కాండ్రేగుల రాము, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం వేడుకలు...

మరిపాలెం, మేజర్ స్వాస్:

విశాఖ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాలలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రోపిని అవరణి కోరాణి ఐ.పి.ఎన్ (జూయిల్ డిపార్టుమెంట్ కమిషనర్) ఎ.వి.ఈ.జెడ్ పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సమాజంలో మహిళా ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. నేటి సమాజం పురోగమనానికి స్త్రీలు పోషించిన పాత్ర గొప్పదని తెలిపారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో పురుషులతో సమానంగా తమ ప్రతిభను చాటుకున్నామన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల చైర్మన్ జి.నర్సారాయణ మాట్లాడుతూ, పురాతన కాలం నుండి సామాజిక అభివృద్ధిలో వారి పాత్ర గొప్పదని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాలలో ఉన్న మహిళలందరికీ వివిధ రకాల క్రీడల పోటీలు నిర్వహించారు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా., జి.వి ప్రదీప్ వర్య, పాలిటెక్నిక్ ప్రిన్సిపాల్ పి. ప్రసాద్ అభినందించి చైర్మన్ ముఖ్యఅతిథి చేతుల మీదుగా బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. మహిళలు ఈ సందర్భంగా వివిధ రకాల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఉమెన్స్ గ్రేవెస్ సెల్ డా., కే.దయానా, కే.దివ్య పర్యవేక్షణలో నిర్వహించబడ్డాయి. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ విభాగాల అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థినిలు తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

యానిక్ హాస్పిటల్ లో హేమాటలజీ కేంద్రం ప్రారంభం



ఆదిల్పే, మార్చి 7, మేజర్ స్వాస్

సాధారణ,కాన్సర్ కు సంబంధించిన రక్త సంబంధిత వ్యాధులకు అతి సమర్థవంతంగా మెరుగైన చికిత్స అందించడానికి ఆదిల్పే లో పున్న యూనికార్టా అస్పత్రి హేమాటలజీ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించింది.ఎ.పి.బి.సి.లో వికృత ఇంతకరకు లేని ఈ ప్రత్యేక కేంద్రం మహాత్మా గాంధీ కాన్సర్ హాస్పిటల్ శాఖ యూనికార్టా లో హేమాటలజీ నిపుణుడు పద్మశ్రీ దాక్షర్ మామేన్ చా%శీ%ధి శుక్రవారం సాయంత్రం ప్రారంభించారు.అనంతరం ఏర్పాటైన చికిత్సల సమావేశం లో ప్రధాన మామేన్ చా%శీ%ధి సంబంధిత వ్యాధుల ప్రజా ఆరోగ్యం పై తీవ్ర ప్రభావాన్ని చూపుతున్నాయన్నారు.ముఖ్యంగా సికిల్ సెల్,బీటా థాల సేమియా,లుకేమియా వంటి వ్యాధులకు తీవ్రంగా ప్రభావుతున్నాయని వీటికి ఈ కేంద్రం సేవలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని మహాత్మా గాంధీ కాన్సర్ హాస్పిటల్ ఎం డి దాక్షర్ మురళి కృష్ణ అన్నారు. ఈ కేంద్రం లో కార్- డి థెరపీ,ట్రాన్స్ఫెజెన్ థెరపీ,ఎముక గణ్జు మార్పిడి,రక్త మార్పిడి ఉన్నాయన్నారు.వివ్వి ప్రాఫెసర్ దాక్షర్ సదాశివరావు మాట్లాడుతూ రాయచోటిపూరు వంటి దూర ప్రాంతాలకు వెళ్ళవసల్సిన అవసరం లేకుండా విశాఖ లో ఈ కేంద్రం అందుబాటు లోనికి రావడం ఎ.పి.బి.సి. వారికి ఎంతగానో దోహదపడుతుందన్నారు.

సామాజిక,పర్యావరణ సేవకులు లగుడుకు ఢిల్లీలో డాక్టరేట్ ప్రదానం.



కే కోటపాడు, మార్చి 7 (మేజర్ న్యూస్):-

విశాఖకు చెందిన ప్రముఖ సామాజిక, పర్యావరణ సేవకులు, రాష్ట్ర వేలమ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు లగుడు గోవిందరావు గురువారం గౌరవ డాక్టరేట్ ను అందుకున్నారు. న్యూఢిల్లీలోని ప్రధాన సంగ్రహాలయంలోని నెహ్రూ ఆడిటోరియంలో పలువురు పార్లమెంటు సభ్యులు మేధావులు, ప్రముఖ బాలీవుడ్ సెలబ్రిటీల సమక్షంలో వరల్డ్ కల్చర్ అండ్ ఎన్విరాన్మెంటల్ ప్రొటెక్షన్ కమిషన్ న్యూఢిల్లీ వారు లగుడు గోవిందరావు గత 15 ఏళ్లుగా వివిధ రూపాలలో అందిస్తున్న సేవలను గుర్తించి దుశ్శాలువా కప్పి డాక్టరేట్ ను ప్రధానం చేశారు. ఈయన రాష్ట్ర వేలమ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులుగా, ఉత్తరాంధ్ర పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులుగా, జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులుగా, లగుడు ఫౌండేషన్ మరియు చారిటబుల్ ట్రస్టు వైద్యుడిగా అనేక సామాజిక ఉద్యమాలు, కమ్యూనిటీ ఉద్యమాలు, మెడికల్ క్యాంపులు, రక్తదాన శిబిరాలు, కాలింగ్ కారక పరిశ్రమల పోరాటాలు, సామాజిక పరమైన వైతన్య సదస్సులు వంటి అనేక అంశాలను పరిగణన లోకి తీసుకున్న వరల్డ్ కల్చర్ అండ్ ఎన్విరాన్మెంటల్ ప్రొటెక్షన్ కమిషన్ న్యూ ఢిల్లీ వారు లగుడు గోవిందరావుకు గౌరవ డాక్టరేట్ ను ప్రధానం ఘనంగా సత్కరించారు. ఈయన సేవలను గుర్తించిన అనేక సంస్థలు ఇప్పటికీ నాలుగు గౌరవ డాక్టరేట్ లను ప్రధానం చేయగా తాజాగా న్యూ ఢిల్లీ వారు డాక్టరేట్ ను ప్రధానం చేయడం పట్ల పలువురు ఎంపీలు ఎమ్మెల్యేలు, విశాఖ వాసులు అభిమానులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రణాళిక ఉంటేనే లక్ష్యానికి చేరుకోవచ్చు -శక్తి, ప్రగతి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు- వివిధ రంగాల్లో సేవలందించిన మహిళలకు సత్కారాలు



శ్రీకాకుళం, మార్చి 07, మేజర్ న్యూస్:-

లక్ష్యం ఉంటేనే గమ్యానికి చేరుకోవచ్చునని పలువురు జిల్లా అధికారులు, విద్యార్థిణులు, వైద్యులు పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శక్తి ఎంపవర్సింగ్ ఉమెన్ ఆసోసియేషన్ (సేవ), శ్రీ ప్రగతి మహిళా మండలి కుటుంబ సభలో కేంద్రం, కొంకాణం గోవిందరావులు చారిటబుల్ ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో 'విద్య, వైద్యం..భవిష్యత్తు ప్రణాళిక' అనే అంశంపై స్థానిక మహిళా కళాశాల ఆడిటోరియంలో అవగాహనా సదస్సు శుభ్రవారం నిర్వహించారు. శక్తి అధ్యక్షురాలు వైడి రజని అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన జిల్లాలోని మహిళా అధికారులు చీఫ్ షానింగ్ ఆఫీసర్ వి.ఎస్.ఎస్.ఎల్.ప్రసన్న, జిల్లా బీసీ సంక్షేమాధికారి అనురాధ, విభిన్న ప్రతిభావంతుల శాఖ ఎడీ కె.కవిత, బీసీ కార్పొరేషన్ ఈడీ గడ్డెమురై పాల్వన్నారా, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుంచి క్రమశిక్షణతో ముందుకు సాగాలని, లక్ష్యానికి తగ్గట్టుగా పనిచేయాలన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సూర్యచంద్రారావు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.శంకరనారాయణ, వాకర్స్ ఇంటర్నేషనల్ డిస్ట్రిక్ట్ 102 గవర్నర్ కొంకాణం మురళీధర్, ఏపిడబ్ల్యుజేఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, డిప్యూటీ అధ్యక్షులు కొంకాణం వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ పోటీ పరిస్థితిలో రాణించే విధంగా విద్యార్థులను తమ చదువులు కొనసాగించాలన్నారు. రహదారి భద్రత గూర్చి మోటార్ వెహికల్ ఇన్ స్పెక్టర్ గంగాధర్, అభ్యుత్తకుమారి, శిరిష వివరించారు. వివిధ రంగాల్లో సేవలందించిన మహిళలకు ఉమాదేవి సేవా పురస్కారాలు శక్తి, ప్రగతి అధ్యక్షురాలు వైడి రజని, కోట సాయిప్రకాష్ అందించి సత్కరించారు. భారతీయ స్వచ్ఛంద నాగకన్యక శ్రీనివాస్, పరిమిళ హరిహర్, సంధ్యా చందన, స్నేహజలలి, వర్షిత, న్యాయవాది తేజోమూర్తి ఉమాదేవి, ఫ్యామిలీ కౌన్సిలర్ కోట సరోజ, గ్రెనకాలజిస్ట్ డాక్టర్ కె.మాధురి, వెంటర్ సర్జన్ డాక్టర్ తంగి సాణి, డాక్టర్ బినిల, విద్యార్థిణులు నుంచి డోల యశోద, సాయి శ్రేష్ట, లలితారెడ్డి, తిరుమల రాణి, మేడపాటి అనిత, బెండ్రాణం వరలక్ష్మి, వృద్ధాశ్రమం నిర్వాహకురాలు శ్రావణి, అంగన్వాడీ హెల్పర్ ఫాతిమా బేగం, మహిళా పోలీస్ ఫర్వినాబేగం, డెల్టాలోని సంస్థ ట్రాన్స్ఫర్టర్ ఉప్పలపాటి నిర్మల, శ్రీపుల్ ఐటీ మ్యూజిక్ టెక్నోలజీ యామినీ కృష్ణ, స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు తమ్మినేని ఉషారాణి, మణిశర్మ, కిర్తి మాధవి, బైరల్ అలుగోలు లక్ష్మి శ్రీధారంగం నుంచి నాగరత్నం, గృహిణి తేజోస్వలను సత్కరించారు. ప్రముఖ ఇండ్రజాలికలు శ్రీనివాసరాజు ఇండ్రజాల ప్రదర్శన, స్నేహజలలి నాట్య ప్రదర్శన ఆహారాలను అలరించింది.

ఈపీడిసీఎల్ లో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



విశాఖపట్నం, మార్చి 7, మేజర్ న్యూస్ :

మహిళలు అన్ని రంగాలలో అగ్రస్థానం నిలుస్తున్నారని ఏపీఈపీడిసీఎల్ సీఎంపీ పుట్టితేజో ఇమ్మడి ప్రసంగించారు. మార్చి 8వ తేదీ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సంస్థ కార్యాలయంలో శుభ్రవారం మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన సీఎంపీ పుట్టితేజో మాట్లాడుతూ మహిళా ఉద్యోగులు తమ దైనందిన జీవితంలో గృహిణిగా, ఉద్యోగిణిగా విభిన్న పాత్రలు నిర్వహిస్తూ అటు ఇంటిని, ఇటు సంస్థను అగ్రస్థానంలో నిలుపుతున్నారని ప్రసంగించారు. సీఎల్ సర్వీస్ లో పాటు పోటీ పరిస్థితుల్లోనూ మహిళలే అగ్రగాణం నిలుస్తూ ఎంతోమందిలో స్ఫూర్తి నింపుతున్నారన్నారు. సంస్థ లోని ఆఫీస్ అసిస్టెంట్ లో కొంత మంది మహిళలను జెఎల్ఎం ట్రైనింగ్ కి కూడా పంపడం జరిగిందని, సంస్థ చేపట్టే తదుపరి రికార్డింగ్ లో మహిళలకు కూడా అవకాశం ఇవ్వడం జరుగుతుందని హామీ ఇచ్చారు. మహిళలు ఎల్లప్పుడూ మానసికంగానే కాకుండా శరీరకంగా, ఆరోగ్యంగా ఉండాలని, అందుకు మంచి ఆహార పద్ధతులు పాటించడం చాలా అవసరమని సూచించారు. సంస్థలో మహిళా ఉద్యోగిణుల సంక్షేమం కోసం అవసరమైన చర్యలు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థలో అగ్రగాణం నిలిచిన ఆపరేషన్స్ డైరెక్టర్ వి.విజయలలిత, సీజీఎం లు డి.సుమన్ కళ్యాణి, బి.సత్యరాణి, జీఎం లు ఎస్.పార్వతి, ఎం.విజయరాముణ్ణి, పి.శ్రీదేవి లను సీఎంపీ, డైరెక్టర్లు సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్లు డి.చంద్రం, బి.రామచంద్రప్రసాద్, వి.విజయలలిత, బి.విజయలలిత, బి.రామకృష్ణప్రసాద్, బి.జనరల్ మేనేజర్లు డి.సుమన్ కళ్యాణి, డి.వి.ఎస్.మూర్తి, అచ్చి రవికుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎం ఎల్. సీ లో ఫిర్యాదులు పరిష్కారం



మునగపాక మార్చి 7 మేజర్ న్యూస్

మండల కేంద్రమైన మునగపాక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో మండల రెవెన్యూ కోఆర్డినేషన్ మీటింగులో మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ ప్రభాకర్ రావు, తహసీల్దార్ ఎస్ ఆదిమహేశ్వరరావు, ఎంపీడీవో ఎం ఉషారాణి, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ వి శేషబాబు ఆధ్వర్యంలో నాలుగు ఫిర్యాదులు పరిష్కారయ్యే విధంగా చేశారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ ఎస్ ఆది మహేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఇరుపక్షపాదులు సమస్యను సున్నితంగా పరిష్కరించుకోవాలని, మండల పట్టింపులకు పోయి, కోర్టులు చుట్టూ తిరగడం, కుటుంబాల మధ్య మనస్సులకు రావడం వంటి కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉండి సమస్యలను పరిష్కరించుకొని ఇరుపక్ష వర్గాలు కలిసిమెలిసి ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రీ సర్వే డి.టి చదాల్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ నాగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ అధికారులు, బిఆర్పీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



శ్రీకాకుళం, మార్చి 07:

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల పురుషులు శ్రీకాకుళం లో ఈనెల 8వ తేదీ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. కళాశాల ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ సెల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ వేడుకలకు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. సురేఖ అధ్యక్షత వహించగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విస్తృతంగా వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ కె.ఆర్.రజని, శ్రీకాకుళం ఆర్టీసీ కె. సాయి ప్రత్యూష్ లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. సమాజంలోని ప్రతిఒక్కరూ మహిళలను గౌరవించడం, ప్రోత్సహించడం ద్వారా మహిళా సాధికారత సాధ్యమౌతుందని సభాధ్యక్షులు డాక్టర్. సురేఖ పేర్కొన్నారు. డాక్టర్ కె.ఆర్ రజని మాట్లాడుతూ మహిళలు నేడు అన్ని రంగాల్లో ముందు వరుసలో ఉంటున్నారని, రాబోయే కాలంలో మరింత సాధికారత సాధించవలసిన ఆవశ్యకత ఉందని పేర్కొన్నారు. ఆర్టీసీ సాయి ప్రత్యూష్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు సమయాన్ని వృధా చేసుకోకుండా నేటి సమాజానికి అనుగుణమైన, అవసరమైన అన్ని రంగాల్లో మరింత అభివృద్ధి సాధించాలన్నారు. నేడు అనేక రంగాల్లో అవకాశాలు ఉన్నాయని కొత్త కోణంలో ఆలోచించి అటువైపుగా అడుగులు వేస్తూ సూతన మార్గాలు ఏర్పాటు చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ సెల్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్.ఆర్.హరిత, డాక్టర్. వై.పోల్ నాయుడు, కళాశాల అధ్యాపకులు అధ్యాపకేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

న్యాయమైన భూ వివాదాలు, -భూ సమస్యలు పరిష్కారానికి చర్యలు - మండల ప్రత్యేకాధికారిణి లక్ష్మీసుభాషిణి

కళింకోట, మార్చి 7 మేజర్ న్యూస్:-

న్యాయమైన భూ వివాదాలు, భూ సమస్యలు పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటుందని మండల ప్రత్యేకాధికారిణి లక్ష్మీసుభాషిణి అన్నారు. శుభ్రవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఆవరణంలో మండలంలోని క్షేత్ర స్థాయిలో సమస్యలు వర్తిస్తున్నాయి. మండల సమస్యలు కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ భూ వివాదాలు, భూ సమస్యలు తదితర అంశాలపై పోలీసులకు ముగ్గురు ఇరువర్గాలు అందిన ఫిర్యాదులను పరిశీలించి ఇరువర్గాలకు న్యాయం చేయడం కోసం ఇటువంటి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో పంగిలపూడి రవి కుమార్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కుమార్ స్వామి, ఎస్ఐ మనోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళ సాధికారత తోనే సమాజం అభివృద్ధి. -సమాజ అభివృద్ధిలో మహిళలు పాత్ర అనిర్వచనీయం. -మహిళ సాధికారతకు ప్రాధాన్యత.-జిల్లాలో ప్రతీ మహిళ, మహిళ ఉద్యోగినులకు మహిళా దినోత్సవం శుభకాంక్షలు.-జిల్లా ఎస్సీ కెవి మహేశ్వర రెడ్డి.



శ్రీకాకుళం, మార్చి 07, మేజర్ న్యూస్

మహిళ సాధికారత తోనే సమాజం అభివృద్ధి సాధిస్తుంది అని జిల్లా ఎస్సీ కెవి మహేశ్వర రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మార్చి 08 అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లాలో జరుగుతున్న మహిళా సాధికారత వారోత్సవాలు భాగంగా శుభ్రవారం 80 అడుగుల రహదారి మార్గంలో బృందావనం ఫంక్షన్ హాల్ లో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో శ్రీకాకుళం రూరల్, రెండవ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న మహిళా పోలీసులు, ఉమెన్ కానిస్టేబుల్, మహిళా పోలీసు సిబ్బందితో ముందున్న అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా ఎస్సీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ముందుగా జిల్లా ఎస్సీ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రతీ మహిళ, మహిళా ఉద్యోగినులకు మహిళా దినోత్సవం శుభకాంక్షలు జిల్లా ఎస్సీ తెలిపారు. మహిళ సాధికారతకు జిల్లా పోలీసు శాఖ అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని, మహిళ సాధికారత వారోత్సవాలు భాగంగా గతవారం రోజుల నుంచి జిల్లాలో పాఠశాల, కళాశాలలో విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, డెబేట్, చిత్రలేఖనం, ఓపెన్ హౌస్ వంటి వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగింది అని తెలిపారు. ప్రస్తుత సమాజంలో ఒక వ్యక్తి, కుటుంబాన్ని, వ్యవస్థని గౌరవ పడంలో నిలబెట్టే ఒక మహిళ వలనే సాధ్యమవుతుందని ప్రీమియర్ యొక్క గొప్పతనాన్ని కీర్తించారు. ప్రతీ విజయం వెనుకన మహిళ యొక్క భాగస్వామ్యం తప్పక ఉంటుంది అని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళ, చిన్నారిలు భద్రతకు అనేక చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది అని మహిళలు, చిన్నారుల భద్రత కోసం ఉమెన్ హెల్ప్ డెస్క్ ప్రతి పోలీసు స్టేషన్లో త్వరలో అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామని అన్నారు. తప్పు చేయనవరకు ప్రతి మహిళ నిర్ణయంగా మి యొక్క సమస్యను తెలపాలని మీ కోసం హెల్ప్ గార్డు నుంచి నాతో సహా జిల్లా పోలీసు శాఖ ఎల్లవేళలా పోలీసు సేవలు అందించేందుకు అందుబాటులో ఉంటుంది అని పేర్కొన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో పోలీసు సేవలను ప్రజలు లోకి తీసుకెళ్లే బాధ్యత ప్రతి ఉద్యోగి పైన ఉందన్నారు. ప్రతి మహిళ విద్యార్థి చదువుకున్న భవిష్యత్తులో ఉన్నట్ల లక్ష్యాలు సాధించేందుకు ప్రణాళిక ప్రణాళిక ప్రణాళిక వునానిని నిర్మించుకోవాలన్నారు. మహిళలు, విద్యార్థుల సురక్షిత ప్రయాణం కొరకు ప్రత్యేకంగా క్యూఆర్ స్కాన్ ద్వారా ఆటో, ఆటో డ్రైవర్లు వ్యక్తిగత వివరాలు తెలుసుకుని వదిలించి ఓ యామ్ నీ ఒక వారం రోజుల వ్యవధిలో లాంఛనంగా ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. మహిళలు, చిన్నారులపై జరిగే నేరాలు, సైబర్ మోసాలు పై డ్రెస్ కోడ్ 100, 112, 1998, 1998, 1998 మిత్త వంటి టోల్ ఫ్రీ నెంబర్లు, సంబంధిత పోలీస్ అధికారులు ను తక్షణమే సంప్రదించాలి అని పేర్కొన్నారు. మహిళలు మన కుటుంబాలకు, సమాజానికి వెన్నెముక వంటివారని, మహిళలు అన్ని రంగాలలో తమదైన ముద్ర వేస్తున్నారని, వారు రాజకీయాలు, వ్యాపార, విద్య, శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాలలో ముందు వరస అవకాశాలు ఉన్నాయని, మహిళల కేవలం ఇంటికి పరిమితం కాకుండా, అన్ని రంగాలలో పురుషులతో సమానంగా రాణిస్తున్నారన్నారు. మహిళలు తెలివితేటలతో, నాయకత్వ లక్షణాలతో సమాజానికి ఎంతో ఉపయోగపడుతున్నారని, వారు తమ ధైర్యం, పట్టుదలతో ఎన్నో సవాళ్లను ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. మహిళలు మన దేశానికి, మన సమాజానికి ఎంతో ఖ్యాతి తెచ్చుకున్నారని, మనకు ఎప్పుడూ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని, మనం వారందరినీ గౌరవించే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరు పైన ఉందని ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహిళా పోలీసులు, పోలీస్ సిబ్బంది మహిళ సాధికారత, సమానత్వం, హక్కులు తదితర అంశాలపై వారి అభిప్రాయాలను తెలిపారు. అనంతర వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో మహిళా ఉద్యోగిణులు అందరూ ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు, వీరందరికీ జ్ఞాపికలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ కెవి మహేశ్వర రెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. జిల్లా ఎస్సీ కెవి మహేశ్వర రెడ్డి, చంద్ర కళ్యాణి, జనార్దన్, లక్ష్మి, చంద్ర కళ్యాణి, మహిళా పోలీసులు మరియు మహిళా పోలీసు సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మరణించిన హెంగార్లు కుటుంబానికి చేయూతగా నగదు చెక్కు అందజేసిన జిల్లా ఎస్సీ కెవి మహేశ్వర రెడ్డి.



శ్రీకాకుళం, మార్చి 07, మేజర్ న్యూస్:-

ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన హెంగార్లు బుక్కా నాగరాజు కుటుంబానికి ఆర్థిక చేయూతగా నగదు చెక్కు జిల్లా ఎస్సీ కెవి మహేశ్వర రెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా హెంగార్లు విభాగము చెంది, జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో హెంగార్లుగా విధులు నిర్వహిస్తూ ఇటీవల అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మరణించిన హెంగార్లు నాగరాజు సతీమణి పద్మాజా నకు సహచర హెంగార్లు ఉద్యోగులు అందరు కలిసి ఆర్థిక సహాయంగా స్వతహాగా ఇచ్చిన సుమారు 4.10 లక్షల నగదు చెక్కును జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్సీ కెవి మహేశ్వర రెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. జిల్లా ఎస్సీ కుటుంబ సభ్యులను పరమర్పించి, ధైర్యంగా ఉండాలన్నారు. నాగరాజు అకాల మరణం బాధాకరమని, కుటుంబ సభ్యులకు విలువంది సమస్యలు అవసరం ఉన్న యెడల పోలీసు శాఖ అందగా, ఎల్లవేళలా తోడ్పాటు ఉంటుంది అని అన్నారు. సమస్యలు ఉన్న వేయగా సన్ను సంప్రదించవచ్చునని ఎస్సీ భరోసా కల్పించారు. విధులు నిర్వహిస్తూ మరణించిన లేదా రిటైర్మెంట్ పొందిన హెంగార్లు కుటుంబ సభ్యులకు జిల్లాలో పనిచేస్తున్న తోటి హెంగార్లు అందరు కలిసి ఇటువంటి సమయంలో ఆర్థిక చేయూతగా అందగా ఉండటం అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి. ఓ. సి. హెచ్. గోపినాథ్, బి.ఆర్. సబ్బయ్య, ఆర్.వి.రమణ కుటుంబ సభ్యులు ఉన్నారు.

అందరం జనరిక్ మందులే వాడుదాం



శ్రీకాకుళం, మార్చి 07, మేజర్ స్టూన్స్:

అందరం జనరిక్ మందులే వాడుదాం అని, భారతీయ ప్రధానమంత్రి జన్ ఔషధి పరియోజన పథకం క్రింద ఏర్పాటుచేసిన జన ఔషధి కేంద్రాలు జిల్లాలో మరిన్ని ప్రారంభం కావాలని, తద్వారా అతితక్కువ ధరకే నాణ్యమైన మందులు అందుబాటులోకి వస్తాయని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా. బి. బాల మురళీకృష్ణ ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో శుక్రవారం రెడ్ క్రాస్ సంస్థ మరియు ఫార్మాస్యూటికల్ మెడికల్ డిస్ట్రీబ్యూట్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం స్థానిక రెడ్ క్రాస్ సంస్థ కార్యాలయం వద్ద జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి డిఎంహెచ్ఓ ముఖ్యఅధికారి పాల్గొని రెడ్ క్రాస్ సంస్థ చైర్మన్ తో కలిసి మాట్లాడుతూ జన్ ఔషధి కార్యక్రమం ద్వారా ప్రముఖ కంపెనీలు తయారుచేసే మందులు, సర్టికెట్ ఐటమ్స్ అతి తక్కువ ధరకే నాణ్యమైనవి లభిస్తాయని, దీన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. సామాన్యులకు కూడా ఔషధాలు అందుబాటులో ఉండేలా భారత ప్రధాని ప్రధానమంత్రి భారతీయ జన్ ఔషధి పరియోజన పథకం ప్రారంభించారని గుర్తుచేశారు. 2008లో ప్రారంభమైన ఈ పథకం జిల్లాలో 7 కేంద్రాల ద్వారా ఔషధాలు అందించడం జరుగుతుందని, తద్వారా పేదలకు ఎంతో ఉపశమనం లభిస్తుందని అన్నారు. జిల్లాలో జన్ ఔషధి కేంద్రాలు ఉండటం సంతోషకరమని, మరిన్ని కేంద్రాలు జిల్లాలో ఏర్పాటుకావాలని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. జన్ ఔషధి పథకంపై ప్రజల్లో విస్తృత స్థాయిలో అవగాహన కల్పించాలన్నారు. బి.జె పి జిల్లా అధ్యక్షులు సిరిపురం తెజేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ జన్ ఔషధి దివస్ నేటికి 6 వసంతాలు పూర్తి చేసుకుంటున్న శుభభరణమని, జన్ ఔషధి సేవలు ద్వారా ప్రజలకు మరింత స్వస్థత కలిగించాలని, నాణ్యమైన మందులు అందరూ వినియోగించుకోవాలని ఆయన జిల్లా ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ వారితో మాట్లాడి మరిన్ని మందులు అందుబాటులోకి వచ్చేలా కృషి చేస్తానన్నారు. జన్ ఔషధి పథకంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తూర్పు గోదావరి జిల్లా సూపర్ టెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ నరసింహం కిషోర్, డ్రగ్స్ ఏడీ ఎం. చంద్రారావు, రాష్ట్రీయ స్వాస్థ్య కార్యక్రమం నోడల్ అధికారి రాజేష్, రెడ్ క్రాస్ సంస్థ చైర్మన్ పి.జగన్మోహన్ రావు, రెడ్ క్రాస్ సంస్థ కార్యదర్శి బలివడ మల్లేశ్వరరావు, జిల్లా సమాచార పౌర సంబంధాల అధికారి కె వెన్నకేశవ రావు, రెడ్ క్రాస్ మేనేజింగ్ కమిటీ సభ్యులు, నిక్కు అప్పన్న, బి. చిన్నయారావు, కళ్యాణ్, పి. వైకుంఠ రావు, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సమన్వయకర్తలు కె.త్యనారాయణ, జి.రమణ, పెంకి చైతన్య, బి.జెపి సభ్యులు బిద్దిగి ఉమామహేశ్వర్ రావు, అల్లూడ రవిబాబ్బి, చల్లా వెంకటేశ్వర్ రావు, మేనేజింగ్ గుణాకరరావు, సీనియర్ సీబిజిఎస్ షోకం అధ్యక్షులు. కె.శ్యాంసుందర్ రావు, కె.నర్సింగరావు, ఫార్మాసీటిక్స్ భాగ్యభారతి, శ్రావణి, రెడ్ క్రాస్ సంస్థ వాలంటీర్లు, జూనియర్ రెడ్ క్రాస్ సంస్థ వాలంటీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజీవ్ గాంధీ వైజ్ఞానిక సాంకేతిక విశ్వ విద్యాలయంలో -ఘనంగా ప్రారంభమైన టెక్ ఫెస్టివి



శ్రీకాకుళం, మార్చి 07, మేజర్ స్టూన్స్:

రాజీవ్ గాంధీ వైజ్ఞానిక విశ్వవిద్యాలయం (%=+ఖఖ%) శ్రీకాకుళంలో జాతీయ టెక్నో మేనేజిమెంట్ ఫెస్టివల్ (టిక్నోవర్స్ 2%ని%25) జాతీయ టెక్నో మేనేజిమెంట్ ఫెస్టివల్ (టిక్నోవర్స్ 2%ని%25) ఘనంగా ప్రారంభించారు వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ ఆచార్య విజయ్ కుమార్ స్టాల్స్ ని ప్రారంభించడం జరిగింది. టెక్నోవర్స్ మార్చి 7 నుండి 9 తేదీలలో 3 రోజులు జరగనున్నది. ఈ టెక్నో వర్స్ లో ఐ ఐ టి గువహతి, ఐ ఐ టి తిరుపతి, ఐ ఐ టి హైదరాబాద్, ఐ ఐ టి మద్రాస్, ఐ ఐ టి జోధ్పూర్, ఐ ఐ టి భువనేశ్వర్, ఇస్రో సుంచి ఎస్ ఐ టి నాగపూర్ ప్రొఫెసర్లు రెక్టర్స్ ఏఐ మీద, సెన్సార్ మీద, హైడ్రాలజీ మీద, మెకానికల్ బిహెవియర్ ఆఫ్ బై హెంజెరేచర్ అల్ట్రాయ్ట్ మీద, విఎల్ఎస్ఐ, పవర్ ఎలక్ట్రానిక్స్ మీద, ఉపన్యాసాలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. ఈ టెక్నో వర్స్ లో డిపార్టుమెంట్ల వర్క్ షాప్స్, టెక్నోకల్ క్విజ్, రోబోటిక్స్, టెక్నోకల్ పేపర్ ప్రెజెంటేషన్ ఇలా 30 పైబిడి ఈవెంట్స్ ఉన్నాయి. ఈ టెక్నోవర్స్ కి కన్వీనర్ గా గేదల రవి డీన్ స్టూడెంట్ వెల్ఫేర్ మరియు సిపావ్ తేజ కిరణ్ సివిల్ హెచ్.డి.కె. కన్వీనర్ గా ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ బాలాజీ, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ ముని రామ్ కృష్ణ, డీన్ ఆకాడమిక్స్ కొర్డీ మాహేశ్ కృష్ణ చౌదరి, ఫైనాన్స్ ఆఫీసర్ సి హెచ్ వాసు, ఆకాంట్ ఆఫీసర్ కె మాహాన రావు, మరియు డిపార్టుమెంట్ హెడ్ ఓ. డి. లు, ఉపాధ్యాయులు మరియు సహా ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

పిల్లల ఆరోగ్య సంరక్షణకే ప్రాధాన్యత -బూరవెల్లి అంగన్వాడీలో కలెక్టర్ పర్యటన



శ్రీకాకుళం, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్స్:

జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థిలో దినకర్ పుండ్లర్, గార ప్రాజెక్ట్ పరిధిలోని బూరవెల్లి అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని శుక్రవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రి-సూల్ పిల్లలతో సరదాగా ముచ్చటించి, వారి ఆరోగ్య పరిస్థితుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ముఖ్యంగా, తీవ్ర పోషకాహార లోపంతో బాధపడుతున్న ఇద్దరు పిల్లల ఆరోగ్య పరిస్థితిని స్వయంగా పరిశీలించి, అధికారులకు తగిన సూచనలు చేశారు. అంతేకాకుండా, కేంద్రంలోని పోషణ కేంద్రం స్థితిని క్షుణ్ణంగా సమీక్షించి, మరింత మెరుగుపరచాలని ఆదేశించారు. పిల్లలకు స్వస్థమైన తాగునీరు అందించాలనే లక్ష్యంతో కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన ఆరోగ్య వాటర్ ఫ్యాంట్ నీటిని స్వయంగా తాగి పరిశీలించి, నాణ్యతను నిర్ధారించారు. ఈ పర్యటనలో కలెక్టర్ పిల్లల ఆరోగ్య సంరక్షణ, పోషకాహార లోపం నివారణ తదితర అంశాలపై అంగన్వాడీ కేంద్రంలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించారు. కలెక్టర్ వెంట బిసిడిఎస్ పీడి బి.శాంతి శ్రీ కూడా ఉన్నారు.

బ్యాంకు అధికారులపై విచారణ చేపట్టాలని వినతి



దుంట్రిగుడ, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్స్:-

బ్యాంకు అధికారులపై విచారణ చేపట్టి న్యాయం చేయాలని జిల్లా కేంద్రం పాడేరులో జరిగిన మీ కోసం కార్యక్రమంలో కింఘండ్ గ్రామానికి చెందిన దుర్గమ్మ ద్వాకా సంఘ సభ్యులు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. బ్యాంకు ఆవరణలో నిరసన వ్యక్తం చేసిన సభ్యులు పాడేరులో చేరుకుని జిల్లా కలెక్టర్కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. 25 ఏళ్లుగా పొరుపు చేస్తున్నారని, 2009లో ట్రిడిట్లోన్ ద్వారా రూ.1లక్ష బ్యాంకు లింకేజీ ద్వారా రూ.50వేలు సంఘ సభ్యులు రుణాన్ని పొందారు. పొరుపుతోపాటు తీసుకున్న రుణాన్ని దశల వారీగా చెల్లించేవారమని ఆ సంఘం అధ్యక్షురాలు, కార్యదర్శి అమ్మి, సీతమ్మ తెలిపారు. కరోనా, సమయంలో పొరుపు, రుణాన్ని కట్టలేక పోవడం జరిగిందన్నారు. తెదేపా హయాంలో పనులు కుంకుమ, వైశాఖ హయాంలో అసరా ద్వారా సంఘ సభ్యుల ఖాతాలో రూ. 2 లక్షలు మేర జమ అయ్యిందన్నారు. వెలుగు అధికారులతో తీరాణం చేయించి ప్రభుత్వాలకు జమ చేసిన నగదును తీసుకోవడానికి బ్యాంకుకు వెళ్లడం జరిగిందని చెప్పారు. బ్యాంకు అధికారులు తీసుకున్న రుణం ఉందని సమాధానం చెబుతూ ఏదాదాగా బ్యాంకు చుట్టూ తిప్పించుకున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సత్కర్మ బ్యాంకు అధికారులపై విచారణ చేపట్టి న్యాయం చేయాలని వినతి పత్రంలో పేర్కొనడం జరిగిందని వారు తెలిపారు.

మహిళలకు బహుమతుల ప్రధానం



దుంట్రిగుడ, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్స్:-

మండల కేంద్రం దుంట్రిగుడలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వాల్కేనాల్లో భాగంగా నరసింహం సంఘం ఆధ్వర్యంగా గిరిజన మహిళలకు ఆటల పోటీలను నిర్వహించారు. అనంతరం పోటీల్లో గెలుపొందిన గిరి మహిళలకు బహుమతులను అందజేశారు. అనంతరం ఆ సంఘం రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు క్రిష్ణమూరిని సేవలను అభినందిస్తూ శాలువను కప్పి సన్మానించారు. ఆ సంఘం కో-ఆర్డినేటర్ రవీంద్ర, శృతిపల్లవి, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా



అక్కయ్యపాలెం మార్చి 7 మేజర్ స్టూన్స్

ఏపీఎంఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఢిల్లీ బాబు రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు, ఏపీఎంఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వాల్మీకి నాగరాజు, ఉపాధ్యక్షురాలు శ్రీమతి లత గార్ల సూచన మేరకువిశాఖజిల్లా ఏపీఎంఎఫ్ కార్యదర్శి బృందం, అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తూ దీనికి ముఖ్య అతిథిగా గౌరవనీయులైన కమిషనర్ పోలీస్ గారైన మిస్సెస్ సువనీ బాగ్ని పాల్గొన్నారు.ఆహ్వానించిన వారు కిరణ్ కుమార్ సురేష్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఏపీఎంఎఫ్ విశాఖపట్నం

హలో విజయనగరం.. చలో ఫిరారుపురం.. పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించిన జనసేన నాయకులు అవనాపు విక్రమ్, అవనాపు భావన



విజయనగరం లోన్, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్స్:

ఈ నెల 14వ తేదీన ఫిరారుపురంలో జరగనున్న జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకకు ఆహ్వానం పలుకుతూ శుక్రవారం విజయనగరం బాలాజీ నగర్ లోని జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో జనసేన నాయకులు అవనాపు విక్రమ్, దాక్షర్ అవనాపు భావన దంపతులు పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా అవనాపు విక్రమ్ దంపతులు మాట్లాడుతూ ఫిరారుపురంలోని చిత్రాడ లో జరిగే జనసేన ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. హలో విజయనగరం..చలో ఫిరారుపురం..అంటూ జనసేన కేడర్ ను ఆహ్వానిస్తూ ముద్రించిన పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో విజయనగరం నియోజకవర్గ జనసేనీకులు, వీరమహిళలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం విజయనగరం నియోజకవర్గం కు చెందిన జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు నగరంలోని కోట, గంట స్తంభం, ఎత్త ట్రిడ్ల ప్రాంతాల్లో జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ పోస్టర్ లతో ప్రచారం చేశారు.

దోమల నియంత్రణకు ఫ్రైడే డ్రైడే చక్కనీ కార్యక్రమం

విజయనగరం కార్పొరేషన్, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్స్:

దోమల నియంత్రణకు ఫ్రైడే డ్రైడే కార్యక్రమం చక్కనీ విధానమని విజయనగరం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ పద్మి నల్లనయ్య అన్నారు. ఈరోజు అన్ని సచివాలయాల పరిధిలో ఫ్రైడే డ్రైడే కార్యక్రమం పట్ల సచివాలయ కార్యదర్శులు ప్రజలకు మరింత అవగాహన పరచారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి నీరు నిల్వ ఉన్న పాత్రలను, కుండీలను శుభ్రపరచారు. తద్వారా ప్రజలలో చైతన్యాన్ని నింపారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ పద్మి నల్లనయ్య మాట్లాడుతూ ప్రతి శుక్రవారం నాడు ఫ్రైడే డ్రైడే కార్యక్రమాన్ని ప్రజలందరూ అవలంబించాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా నీరు నిల్వ ఉన్నచోటే దోమలు వృద్ధి కేంద్రాలుగా తయారవుతాయని అన్నారు. కాఫెన్ ఇంటి పరిసర ప్రాంతాలలో నీరు నిల్వ లేకుండా చూసుకోవాలన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ గాదెను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన గొట్టాపు



విజయనగరం లోన్, మార్చి 7 మేజర్ స్టూన్స్ :

ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ గా ఎన్నికైన గాదె శ్రీనివాసులు నాయుడు ని శుక్రవారం కొప్పుల వెలమ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు బిసి సంక్షేమ సంఘాల జిల్లా కన్వీనర్ గొట్టాపు చిన్నంనాయుడు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిటీవల ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో గాదె శ్రీని వాసుల నాయుడు విజయం సాధించారు. గాదె శ్రీనివాసుల నాయుడుని పూల బుజ్జీ అందించి శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా గొట్టాపు చిన్నం నాయుడు మాట్లాడుతూ గాదె ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలన్నారు. బిసీ ల అందరూ బిజ్జా ముందుకు సాగాలన్నారు. బిసీలు రాజ్యాధికారం దిశగా అడుగులు వేయాలన్నారు

పోలీసు సిబ్బంది సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు - విజయనగరం జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందల్.



విజయనగరం క్రైమ్, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్స్:

జిల్లా పోలీసుశాఖలో వివిధ హెరిడాల్లో పని చేస్తున్న పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది సమస్యల పరిష్కారానికి జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందల్, ఐపిఎస్ మార్చి 7న జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో “పోలీసు వెల్ఫేర్ డే” నిర్వహించి, సిబ్బంది నుండి విజ్ఞాపనలు స్వీకరించి, పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ వకుల్ జిందల్, ఐపిఎస్ గారు మాట్లాడుతూ - పోలీసు సిబ్బంది సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, పోలీసు సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యత కల్పిస్తానన్నారు. “పోలీసు వెల్ఫేర్ డే”నిర్వహించుటలో భాగంగా పోలీసు సిబ్బంది ఒక్కొక్కరిని జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందల్ జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలోని తన బాంధులలోకి పిలిచి, వారి వ్యక్తిగత, వృత్తిపరమైన, శాఖాపరమైన సమస్యలను తెలుసుకొని, వారి నుండి విజ్ఞాపనలు స్వీకరించారు.సిబ్బంది విజ్ఞాపనలు పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ, వారి పరిష్కారానికి సానుకూలంగా స్పందించారు. పోలీసు సిబ్బంది తెలిపిన వ్యక్తిగత, శాఖాపరమైన సమస్యలను జిల్లా ఎస్పీ స్వయంగా పుస్తకంలో నోట్ చేసుకొని, వారి పూర్వాసరాలపరిశీలించి, పరిష్కరించేందుకు త్వరితగతిన చర్యలు చేపడతానని జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందల్ తెలిపారు.

వర్క్ థ్రూమ్ హెబాం ను పరిశీలించిన ఎంపిడిఓ: భాస్కర రావు.! -సర్వేను వేగవంతం చేయాలని ఆదేశాలు.!



మెరకముడిదాం మార్చి 7 మేజర్ స్టూన్స్.

మండలంలోని మెరకముడిదాం, సోమలింగాపురం, బుడారావలస, గ్రామాలలో జరుగుతున్న వర్క్ థ్రూమ్ హెబాం కార్యక్రమముతో పాటు వివిధ రకాల ప్రభుత్వ పథకాల నిర్వహణ కోసం సచివాలయం సిబ్బంది చేస్తున్న విధానాన్ని ఎంపిడిఓ గార్ల భాస్కరరావు శుక్రవారం ఆకస్మికంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 18 నుండి 50 సంవత్సరముల లోపు వయస్సు గల వారు ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, సంబంధిత రంగాలలో ఆసక్తి ఉన్నవారు ఇంటి దగ్గర నుండి పని చేసేటట్లు ఉద్యోగ కల్పన కల్పించే విధంగా ఈ సర్వేలో చర్యలు తీసుకోవడమే వర్క్ థ్రూమ్ హెబాం ముఖ్య ఉద్దేశ్యమని అన్నారు. అనంతరం ఈ సర్వే ను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని సచివాలయం సిబ్బందిని ఎంపిడిఓ భాస్కర రావు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కంప్యూటర్ స్టఫ్ భారత్ కోఆర్డినేటర్ చుక్క, శివ, మండల కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ గోపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్లాస్టిక్ నిషేధాన్ని పక్కాగా అమలు చేయాలి

నెల్లెమర్ల, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్స్:

నెల్లెమర్ల నగరపంచాయతీలో ప్లాస్టిక్ నిషేధాన్ని పక్కాగా అమలు చేయాలని కమిషనర్ కె అప్పలరాజు కోరారు. శుక్రవారం ఆయన విలేజులలో మాట్లాడారు. సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ కింద ఉపయోగించు వస్తువులు ఇయర్ బిడ్డె, బెలూస్సు, ప్లాస్టిక్ ఫ్లేట్లు, కప్పులు, గ్లాసులు, బోర్లులు, చెంచాలు, కత్తులు, ట్రేలు, ఆహ్వాన పత్రాలు, 100 మైక్రాన్ లోపు ఉంటే పివినీ బ్యాగులన్నీ, అలంకరణ కోసం వాడే ధర్మాకోల్ వంటి వస్తువులు విక్రయాల పూర్తిగా నిషేధించినట్లు చెప్పారు. వీటిని నిషేధించినట్లు విక్రయం చేసే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ప్లాస్టిక్ విక్రయించడం, కొనడం, వాడడం, నిల్వచేసినా చట్టప్రకారం జరిమానా విధించనున్నట్లు చెప్పారు. నేటి నుంచి పట్టణంలో ప్లాస్టిక్ విక్రయాలపై తనిఖీ నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. ప్లాస్టిక్ నిషేధాన్ని అమలు చేయడానికి వ్యాపారస్తులు, ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.



జిల్లాలో అభివృద్ధి పనులకు ఎం.పి.నిధులు కేటాయింపు

-కలెక్టర్ తో ఎం.పి.కలిశెట్టి అప్పల నాయుడు భేటీ

విజయనగరం బ్యారో, మార్చి 07, మేజర్ స్టూన్ :



విజయనగరం పార్లమెంటు సభ్యుడు కలిశెట్టి అప్పల నాయుడు శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బి ఆర్ అంజేద్ తో శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో అభివృద్ధి పనులను చేపట్టేందుకు ఎం.పి.లాఫ్స్ నిధులు విడుదలపై చర్చించారు. ప్రతిపాదించిన పనులన్నింటినీ వెంటనే చేపట్టేందుకు వీలుగా అవసరమైన అనుమతులు మంజూరు చేసి పనులు ప్రారంభించేలా ఆదేశాలిస్తామని కలెక్టర్ చెప్పారు. అనంతరం జిల్లా కె.డి.పేటలో స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు అల్లూరి సీతారామరాజు సమాధి పద్ధతి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టేందుకు తన ఎం.పి. నిధుల నుంచి రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ కోసిన మేరకు రూ.10 లక్షలు మంజూరు చేశామని, ఆ నిధులను అనకాపల్లి జిల్లా యంత్రాంగానికి పంపించాలని ఎం.పి. కలెక్టర్ ను కోరారు. ఈ మేరకు అవసరమైన చర్యలు చేపడతామని కలెక్టర్ చెప్పారు. జిల్లాలో చేపడుతున్న ఇతర అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో చేపట్టాల్సిన పనులపై కూడా ఎం.పి. జిల్లా కలెక్టర్ తో చర్చించారు.

మారుమూల ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని మెగా మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించిన పోలీసులు: -200మంది గిరిజన మహిళలకు ఉచితంగా మందులు పంపిణీ:



బొమ్మిలి, మార్చి 7: మేజర్ స్టూన్:

జిల్లా ఎస్పీ పకల్ జిందల్, బిఎస్ఆర్ ఆఫీసలతో వైద్య శిబిరానికి హాజరైన గిరిజనులకు భోజనాలు, మెరుగైన వైద్యం అందించడం జరిగిందని బొమ్మిలి డిఎస్పీ భాస్కర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బొమ్మిలి మండలం ఏజెన్సీ ప్రాంతం అయిన ఎరుకందోరపల గ్రామంలో శుక్రవారం మహిళా సాధికారత వారోత్సవాలు మరియు కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ లో భాగంగా మార్చి 7న మెగా మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించినట్లుగా తెలిపారు. ఈ వైద్య శిబిరాన్ని బొమ్మిలి డిఎస్పీ జి.భవ్యరెడ్డి ప్రారంభించారన్నారు. ఈ వైద్య సౌకర్యాలకు అందరినీ మారుమూల 13 గిరిజన గ్రామాలకు వైద్యం అందించాలనే సంకల్పంతో మెగా వైద్య శిబిరాన్ని ఎరుకందోరపల గ్రామంలో నిర్వహించామన్నారు. గిరిజన గ్రామాలకు చెందిన గిరిజన మహిళలు, పిల్లలకు వైద్యులు పరీక్షలు నిర్వహించి, వారికి ఉచితంగా మందులను వైద్యులు అందజేసారన్నారు. ఆరోగ్యం, శౌచిత్వంపై పట్ల తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు పట్ల వైద్యులు అవగాహన కల్పించారు. బొమ్మిలి ప్రాంతంలో వైద్యం అందిస్తున్న సైబెల్స్ డాక్టర్ల వైద్య శిబిరంలో పాల్గొని, 200మంది గిరిజనులకు వైద్య సహాయాన్ని అందించారన్నారు. మెడికల్ క్యాంపుకు హాజరైన గిరిజనులకు ఉచితంగా మందులు, భోజనాలను బొమ్మిలి పోలీసులు సమకూర్చారన్నారు. గిరిజనులకు బొమ్మిలి డిఎస్పీ భవ్య రెడ్డి, సిబి సతీష్ కుమార్ భోజనాలు వడ్డించి, గిరిజన ముస్సలు పొందారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో బొమ్మిలి క్లీన్స్ ఎస్.ఆర్.ఐ., ఒమగా, గవర్నమెంట్ ఆసుపత్రి వైద్యులు, ఆసుపత్రి వైద్యులు పాల్గొని, గిరిజనులకు వైద్య సేవలందించారు. డా.ఎం.ఎల్.అభినయ్ నాయుడు (జనరల్ మెడిసిన్), డా.టి.కే.సునీల్ (పిడియాట్రిక్స్), డా.కే.హేమలత (అంకాలనిస్ట్), డా.మౌనిక, డా.పి.రేణుకా దేవి (డెంటల్ సర్జన్), డా.రోజా (గ్రెనజాలజిస్ట్), డా.సంతోషి (గ్రెనజాలజీ), డా. వంశీ, స్థానిక మహిళా సెల్ ఉపాధ్యక్షులు సీహెచ్.శారద పాల్గొని, వైద్య శిబిరంలో సేవలందించారన్నారు. వాహన సౌకర్యం లేని మారుమూల గిరిజన గ్రామంలో మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించి, పలువురు సైబెల్స్ డాక్టర్ల పర్యవేక్షణలో వైద్య సేవలందించే విధంగా జిల్లా పోలీసుశాఖ చర్యలు చేపట్టడం పట్ల గ్రామస్థులు తమ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేసి, పోలీసులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొమ్మిలి సిబి సతీష్ కుమార్, ఇతర పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా సిర్లు ఎల్లమాంబ యాత్ర

చీపురుపల్లి, మార్చి 7 మేజర్ స్టూన్ :



చెందిన ప్రజలు కూడా అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ప్రత్యేకించి వేప చెట్టు ఆకులు, ఉలవలు, బియ్యం, వంటి పూజా సామగ్రితో అమ్మవారిని దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు.

పి 4 సర్వే పక్కాగా చేయాలి:

- మున్సిపల్ సిబ్బంది కి శిక్షణ:- మున్సిపల్

కమిషనర్ రామలక్ష్మి



బొమ్మిలి, మార్చి 7: మేజర్ స్టూన్:

పురపాలక సంఘ కార్యాలయంలో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం వారి ఉత్తర్వుల మేరకు టాప్ బొమ్మిలి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గల సెగ్రెటరీ లండరికి మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీమతి ఎల్. రామలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో పి 4 సర్వేపై శిక్షణ శుక్రవారం ఇవ్వబడింది. ఇందులో భాగంగా ప్రభుత్వం వారు సెగ్రెటరీల లాగిన్ లోకి పంపిన డ్రీ పోల్డ్ డాటా ను వారి ఇంటికి వెళ్లి వారి అనుమతి తీసుకొని ఇబ్బు, విద్యుత్ వినియోగం, ప్రభుత్వ ఉద్యోగం, ఆదాయం, భూమి వివరాలు వగైరా సేకరించి సమాచారం చేయాలి. ఈ సర్వే వలన ప్రభుత్వ పథకాలు పేదవారికి వచ్చే అవకాశం ఉంది. కాపున సర్వేలో అందరినీ అప్రోచ్ చేయమని తెలియజేయబడింది. తదుపరి ఇప్పటివరకు జరిగిన ఇంటి పన్నులు మరియు కొళాయి పన్నుల పన్నులపై సమీక్ష నిర్వహించి ఇంకనూ బకాయి ఉన్న బకాయి దారుల నుండి పన్నుల పన్నుల కొరకు ప్రత్యేక డిమాండ్లు ఏర్పడి శతశాతం పన్నులు పన్నులు సాధించాలని తెలియజేశారు. ఈ నెల 8,9 తేదీలలో పురపాలక సంఘ కార్యాలయంలో పన్నులు పన్నులు కౌంటర్ అందుబాటులో ఉంటుంది ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకుని సత్వరమే పన్నులు చెల్లించాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ జగన్మోహన్ రావు, మేనేజర్ రాఘవాచార్యులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది, సచివాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

స్త్రీలు అన్ని రంగాల్లోనూ ముందంజలో

-ఎంపీడివో ఎస్ రామకృష్ణ



బాదంగి, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్:

స్త్రీలు అన్ని రంగాల్లోనూ రాణిస్తూ ముందంజలో ఉన్నారు అని ఎంపీడివో ఎస్ రామకృష్ణ అన్నారు శుక్రవారం ఆయన ఆధ్వర్యంలో ఎంపీడివో కార్యాలయంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మహిళా ఉపాధ్యాయులను, మహిళా అధికారులను, సిబ్బందిని, పులుపురు మహిళలు ను ఘనంగా సన్మానించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి స్త్రీలు అన్ని రంగాల్లో ముందంజలోనే రాజకీయాల్లోనూ, వైద్యం, విద్య, ఉద్యోగాలు, వ్యాపారం, కళారంగాల్లోనూ, మహిళలు తమ ప్రతిభను నిరూపించుకుంటూ ముందంజలో ఉన్నారని ఆయన అన్నారు ప్రభుత్వాలకు మహిళలకు పురుషులతో సమానంగా అన్ని హక్కులను పొందేలా చట్టాలను రూపొందించిన వారిని మహిళల అంతా సన్మానించాలి చేసుకోవాలి అని ఆయన అన్నారు. తద్వారా ప్రభుత్వం పురుషులతో సమానంగా మహిళలను తీర్చిదిద్దాలి అంటే లింగ వివేకాన్ని కల్పించాలని ఆయన అన్నారు ఇంటిలో ఉన్న మహిళలను ఏ విధంగా పురుషులు గౌరవిస్తున్నారో అదే విధంగా సమాజంలో ఉన్న మహిళలందరూ నీ కూడా గౌరవించాలని ఆయన సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతో పాటు ఎం ఈ ఓ లు వివిధ గ్రామాల ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు చెందిన మహిళా ఉపాధ్యాయులు వివిధ డిపార్ట్మెంట్లకు చెందిన మహిళా ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తే కలిసే చర్యలు ఎస్ఐ వెలవల ప్రసాద్ రావు



రామభద్రపూర్ మేజర్ స్టూన్

గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపులు నిర్వహించినపాటులు నిర్వహించిన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటూమని ఎన్సై వెలవల ప్రసాద్ రావు పాపురించారు స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో శుక్రవారం 22 గ్రామ పంచాయతీల సభ్యులను ఎంపీడివో ప్రజాప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపులు నిర్వహించడం వల్ల తగువులు మహిళలపై అరాచకాలు ఎక్కువ అవుతున్నాయని అరికట్టేందుకు సచివాలయంలో ఉన్న మహిళా పోలీసులు తో ప్రత్యేక నిఘా ఉంచమని ఆయన అన్నారు గ్రామాల్లో యువతీ మాళ్ల ప్రస్థానాలు పై ఎక్కువ దృష్టి సారించువారని డీనిని అరికట్టే ఎందుకు అందరూ సహకారం తో నిర్వహించువారని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

అన్ని రంగాల్లో ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధి: కిమిడి

చీపురుపల్లి, మార్చి 7 మేజర్ స్టూన్:



ఉత్తరాంధ్రా ను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో నడిపేందుకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కృషి చేస్తున్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కిమిడి నాగార్జున అన్నారు. తన నినాసంలో శుక్రవారం ఆయన స్థానిక విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడారు. బోగాపురం ఎయిర్ పోర్ట్ నిర్మాణంపై చంద్రబాబు నాయుడు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపిస్తున్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఆయన బోగాపురం వచ్చి ఎయిర్ పోర్ట్ నిర్మాణ పనులపై సమీక్ష చేశారని గుర్తు చేశారు. 2026 జూలై నాటికి ఎయిర్ పోర్ట్ నిర్మాణ పనులు పూర్తవుతాయన్నారు. ఎయిర్ పోర్ట్ పూర్తయితే జిల్లా అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందని చెప్పారు. విశాఖపట్నంలో ఐటీ కంపెనీలను ఏర్పాటు చేసేందుకు మంత్రి నారా లోకేశ్ కృషి చేస్తున్నారని చెప్పారు. ఆయన చొరవతోనే విశాఖలో టీసీఎస్, గూగుల్, ఇన్ఫోసిస్ కంపెనీలు ఏర్పాటువుతున్నాయని వివరించారు. విశాఖపట్నం ను ఐటీ అభివృద్ధి చేసేందుకు లోకేశ్ కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలో పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు అవసరమైన చర్యలు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, కూటమి ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్నారన్నారు. దీనికి అవసరమైన మౌళిక వసతుల కల్పనకు చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఉత్తరాంధ్రలోనే ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించేలా చంద్రబాబు నిర్ణయాలు తీసుకుంటు పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు అడుగులు వేస్తున్నారన్నారు. విశాఖ మెట్రో ప్రాజెక్టుకు శత శాతం సాయం చేయాలంటూ కేంద్ర మంత్రిని ముఖ్యమంత్రి కలిసి వినిపిత్రం అందజేశారన్నారు. మెట్రో ప్రాజెక్టును విశాఖపట్నం వరకే కాకుండా విజయనగరం, శ్రీకాకుళం వరకు తీసుకొస్తే మూడు జిల్లాలు కలిసిపోయే మరింత అభివృద్ధికి అవకాశం ఏర్పడుతుందన్నారు. ఈ విషయాన్ని చంద్రబాబు దృష్టికి తీసుకెళ్తామని తెలిపారు.

జనసేన ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలి

-పార్టీ శ్రేణులకు జనసేన నాయకులు పిలుపు



ఆమదాలవలస, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్

జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని జనసేన పార్టీ పార్లమెంటరీ సమన్వయకర్త నుడా వైద్యన కొరికాన రవికుమార్, ఆమదాలవలస నియోజవర్గం ఇంచార్జ్ పేదూరా రామ్మోహన్ రావు పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం చలో హిరాపురం పోస్టాఫీసు ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గోదావరి జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో డి.టి.పి, జనసేన, బీజేపీ కూటమి ఘన విజయం సాధించినదన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో జనసేన పార్టీ బరిలో నిలిపిన 21 మంది అభ్యర్థులు ఘన విజయం సాధించారని, చంద్రబాబు సారథ్యంలో కొలువు తీసిన ప్రభుత్వంలో ఆ పార్టీ కీలక భాగస్వామి అయిందని వివరించారు. అలాంటి వేళ మార్చి 14న 12వ జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించుకోవాలని బాధ్యత అందరిపై ఉందని స్పష్టం చేశారు. జనసేన పార్టీ సిద్ధాంతాలను, ఆశయాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లే విధంగా, పార్టీకి మరింత పటిష్ఠం చేస్తూ ఈ ఆవిర్భావ వేడుకలు నిర్వహించామని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు పాతుని పాపారావు, పైడి మురళీమోహన్, వీరగట్టపల్లి బాల మురళి, అంబిలి విక్రమ్, పైడి సురేష్, పొన్నాడ బాలకృష్ణ, మజ్జి అంబాబు, గేదల వాసు, మాకాన సతీష్, గొద్దు కోటేశ్వరరావు, నియోజవర్గం జన సైనికులు, నారీమణులు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ లేదా ఇతర ప్రాధాన్యత కలిగిన పోస్టు ఇవ్వాలని చంద్రబాబుకు విజ్ఞప్తి

-ప్రకృత రాజధాని అమరావతికి తెలుగు శక్తి పోరాటం చేశా-

తెలుగు దేశం పార్టీ సభ్యుడు, తెలుగు శక్తి అధ్యక్షుడు బి.వి.రామ్



ఆమదాలవలస, మార్చి 7, మేజర్ స్టూన్:

తెలుగు దేశం పార్టీలో 2014 నుంచి ఎమ్మెల్యే కూడా డి.టి.పి అని చెప్పుకోలేదని, తెలుగు శక్తి పేరుతో గత వైసీపీ ప్రభుత్వం పై పోరు కొనసాగించిన తెలుగు శక్తి అధ్యక్షుడు బి.వి.రామ్ అన్నారు. పార్టీలు మారకుండా తెలుగుదేశం పార్టీ పట్ల విధేయతతో పని చేశానని పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం డి.టి.పి పార్టీ కార్యాలయంలో సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ను కలిశానని తెలిపారు. ఎమ్మెల్సీ లేదా తగిన ప్రాధాన్యత గల స్థానం కేటాయించాలని విజ్ఞప్తి చేశానన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కూడా సానుకూలంగా స్పందించారని... ముందు నుంచి కూడా తగిన స్థానం ఇస్తానని చెప్పతూనే ఉన్నారని తెలిపారు. డి.టి.పి కోసం నిరంతరం పోరాటం చేసిన తాను చంద్రబాబు నాయుడు స్టాండ్ గ్ కు అనుగుణంగానే ఏకైక రాజధాని అమరావతి రాజధాని కోసం పోరాటం చేశానని పేర్కొన్నారు. యువతకు ఉపాధి కల్పించాలనే మా నాన్న బి.వి.రామ్మారావు ఆశయం కోసం కృషి చేస్తున్నానని, ఈ సందర్భంగా ప్రస్తావించారు. మరోవైపు తెలుగు శక్తి పేరుతో పరోక్షంగా వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కొనసాగించిన ప్రజా వ్యతిరేక పాలనపై ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా యుద్ధం చేశానన్నారు. ఈ క్రమంలోనే తొమ్మిది పాటలను విడుదల చేసి వైసీపీ దుర్మార్గాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని తెలిపారు. ఈ తొమ్మిది పాటలలో ఆరు పాటలను చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదుగా అవిష్కరించారన్నారు. మరో వైపు చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టు సమయంలో ఢిల్లీకి వెళ్లి రాష్ట్రపతికి, మానవ హక్కుల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసి జాతీయ స్థాయిలో గళం విప్పానని తెలిపారు. తెలుగు దేశం పార్టీ, చంద్రబాబు నాయుడు అభ్యున్నతికి వెనకడుగు వేసే ప్రసక్తే లేదన్నారు. గత వైసీపీ అరాచక పాలనను ఎండగడుతూ చేసిన పోరాటాలే చంద్రబాబు నాయుడు పై తెలుగు దేశం పార్టీపై తనకున్న నిబద్ధతకు ప్రత్యక్ష ఉదాహరణ అని పేర్కొన్నారు. మరోవైపు ఎటువంటి కేసులు లేకుండా గత వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని గడగడలాడించిన ఘన తనకు మాత్రమే దక్కుతుందన్నారు. తెలుగు శక్తి అధ్యక్షుడి హోదాలో రాష్ట్రంలోని విజ్ఞప్తి జిల్లాలో పర్యటించి ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి తన వంతుగా కృషి చేశానన్నారు. ఇదిలా ఉండగా తన కుటుంబంలోను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకు మంచి ఆనుబంధం ఉందని ప్రస్తావించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.టి.పి నాయకులు బోడిపూడి దొరబాబు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు పాఠశాలకు మంచిపేరు తీసుకురావాలి

-ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉదయ్ కిరణ్ వెల్లడి -ఆకట్టుకున్న విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు -శ్రీసాయి నికేతన్ హైస్కూల్లో ఘనంగా పదవ తరగతి విద్యార్థుల వీడ్కోలు సభ -పాల్గొన్న సదాశివరావు, శ్రీను వాసరావునాయుడు, శ్రీధర్, లీలాప్రసాద్ లు...



గరుగుబిల్లి, మార్చి 7, మేజర్ స్వస్థ్:



దన విద్యార్థులు ప్రణాళికా బద్ధంగా చదువుకోవాలని కోరారు. సదాశివరావు, పెద్దిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు నాయుడు, పెద్దింటి శ్రీధర్, చిగురువలస లీలాప్రసాద్, తోపాటు ఉపాధ్యాయులు ఇబ్బరోతు తాతినాయుడు, పెద్దింటి ప్రసన్నకుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు

విద్యార్థులు బాగా చదువుకుని ఇటు పాఠశాలకు అటు తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సాయి నికేతన్ హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు లొపిల్లి ఉదయ్ కిరణ్ అన్నారు. శ్రీ సాయినికేతన్ హైస్కూల్లో పదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థుల వీడ్కోలు సభను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈసందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలకు సమయం దగ్గర పడుతున్నందున విద్యార్థులు ప్రణాళికా బద్ధంగా చదువుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల యాజమాన్య ప్రతినిధులు పక్కి చిగురువలస లీలాప్రసాద్, తోపాటు ఉపాధ్యాయులు ఇబ్బరోతు తాతినాయుడు, పెద్దింటి ప్రసన్నకుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు

డిప్యూటీ డిఈఓ రాజ్ కుమార్ కు ఘన సన్మానం

-ఎంకాబి దత్తి అప్పలనాయుడు, ఎంకాబి(2) కొండలరావులకు సన్మానం-సన్మానించిన సాయినికేతన్ హైస్కూల్ యాజమాన్యం - డిప్యూటీ డిఈఓకు శాలువ కప్పి సన్మానించిన సదాశివరావు, శ్రీనివాసరావు, శ్రీధర్, తదితరులు



గరుగుబిల్లి, మార్చి 7, మేజర్ స్వస్థ్:

మండల కేంద్రంలోని శ్రీసాయి నికేతన్ హైస్కూల్ యాజమాన్యం పార్వతీ పురం మన్యం జిల్లా ఉప విద్యాశాఖ అధికారి రాజ్ కుమార్ తో పాటు, మండల విద్యాశాఖ అధికారి దత్తి అప్పలనాయుడు, విద్యాశాఖ అధికారి కారి(2) కె కొండలరావులను, శుక్ర వారం ఘనంగా సన్మానించారు. శ్రీసాయి నికేతన్ హైస్కూల్లో పదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థుల వీడ్కోలు సభకు డిఈఓ రాజ్ కుమార్ తో పాటు మండల విద్యా శాఖ అధికారి దత్తి అప్పలనాయుడు, విద్యాశాఖ అధికారి(2) కె కొండలరావులు హాజరయ్యారు. ఈమేరకు డిప్యూటీ డిఈఓ రాజ్ కుమార్, ఎం ఈ ఓ అప్పలనాయుడు, కొండలరావులకు శ్రీ సాయి నికేతన్ హైస్కూల్ యాజమాన్య ప్రతినిధులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీసాయి నికేతన్ హైస్కూల్ యాజమాన్య ప్రతినిధులు పక్కి సదాశివరావు, పెద్దిరెడ్డి శ్రీనివాసరావునాయుడు, పెద్దింటి శ్రీధర్, చిగురువలస లీలా ప్రసాద్, వ్యాయామా ఉపాధ్యాయులు లు పత్తిగూల నారాయణదాసు, తది తరులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా ఆదివాసీ మహిళా వేడుకలు.

-ఆదివాసి మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలని బిలుపునిచ్చిన బిడిడిఎ ప్రాజెక్టు అధికారి అశుతోష్ శ్రీ వాస్తవ.



గుమ్మలక్షీపురం, మార్చి 7, (మేజర్ స్వస్థ్).

మహిళలు నేటి సమాజంలో అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలని పార్వతీపురం బిడిడిఎ ప్రాజెక్టు అధికారి అశుతోష్ శ్రీవాత్సవ అన్నారు. యస్.సాస్టెట్ అధ్యక్షులతో గుమ్మలక్షీపురం మండలం, కొత్తవలస గ్రామంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన మహిళా వేడుక కు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఆదివాసి మహిళలు విద్యతో పాటు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని అన్నారు. అందుకోసం స్థానికంగా అభ్యుదయ స్పృహ వనరులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బిలుపునిచ్చారు. ప్రభుత్వం నైపుణ్య అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు లకు కాపల్చిన ప్రోత్సాహం అందిస్తుందన్నారు. మహిళలు మంచి పోషక ఆహారం తీసుకోవాలని, సాంప్రదాయ పంటలను సురల ప్రోత్సాహం చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వ పరంగా మహిళా అభివృద్ధికి అన్ని రకాల సహాయ సహకారం అందించటం జరుగుతుందన్నారు. మహిళ స్వయం ఉపాధికి తగిన ప్రోత్సాహం అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని సాంప్రదాయ బద్ధంగా ఏర్పాటు చేసిన యస్.సాస్టెట్ మరియు కొత్తవలస మహిళా సంఘాలను అభినందించారు. అనంతరం రెడ్ క్రాస్ ఛైర్మన్ డాక్టర్. మంచుపల్లి శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ, ఆదివాసి మహిళలు విద్య పరంగా ముందుకు రావాలని, బాలిక విద్యను ప్రోత్సహించాలని అన్నారు. రెడ్ క్రాస్ తరఫున ఎలాంటి సహాయం కోరిన చేప్పమని చెప్పారు. అనంతరం మహిళా సంఘాల నాయకులు ప్రాజెక్టు అధికారి శ్రీ వాత్సవ కు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యస్ సాస్టెట్ కార్యదర్శి పేక్ గౌస్, ఎంపీడీఎస్ ఎస్. సాల్వన్ రాజ్, భద్రగిరి బసిడిఎస్ సిడిపిఓ. రాజ్యలక్ష్మి, కే వి కే మహిళా శాస్త్రవేత్తలు ప్రపతి, ఉమకృష్ణి, దుర్గుకల్లు సర్పంచ్ ఎస్. నీలవతి, ఉపాధి హామీ అంబద్దు మెన్ సన్యాసి రాజా, వెలుగు ఏపీఎం రామకృష్ణ, గిరిజన సంఘం నాయకులు సింహాపలం, మాజీ సర్పంచ్ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు పురుషులకు దీటుగా అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి.

-అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సభలో ప్రిన్సిపల్ శ్రీ వరం, కురుపాం ఎంపీడీఎస్ ఉమామహేశ్వరి



గుమ్మలక్షీపురం, జనవరి 7, (మేజర్ స్వస్థ్).

నేటి సమాజంలో మహిళలు పురుషుల కంటే అన్ని రంగాల్లో ముందుండేటట్లు ప్రణాళికలు చేసుకోవాలని స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ శ్రీవరం, కురుపాం ఎంపీడీఎస్ జే. ఉమామహేశ్వరిలు అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఒకరోజు ముందుగానే నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఈ కార్యక్రమానికి పై ఇరువురు ముఖ్యఅతిథిలుగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ, యువతలు కష్టపడి చదివి బిఎస్, బిఏఎస్ పోస్టులను సంపాదించాలని కోరారు. చేతులు లేకపోయినా ఎంతో పట్టుదతో చదువులోనూ, డ్రాయింగ్ లోనూ, డ్రెవింగ్ లోనూ, కరాటే లోనూ, వ్యక్తిత్వ ఉపన్యాసాలలోనూ మేటి అయిన విదేశీ వసతి జెస్సికా లాక్ ను గూర్చి వీడియో చూపించి, అన్ని అవకాశాలను ఉన్న మనము అంకా ఎంత సాధించాలో అని విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహం చేశారు. నేటి సమాజంలో మహిళలు పురుషులకు దీటుగా అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతున్నారని అన్నారు. ప్రపంచంలో మహిళా శక్తి ఉంటేనే ఆర్థిక అభివృద్ధికి కూడా దోహదపడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులు మహిళల ఆత్మగౌరవం మరియు సాధికారతను తెలియజేసే నాటికలు, డాన్సులను పలువురు విద్యార్థులు ప్రదర్శించారు. అనంతరం మహిళా అధ్యాపకులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపల్ రామయ్య, బక్కయ్య కోఆర్డినేటర్ కల్వన, అధ్యాపకులు తుని, శాంత, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ప్రకృతి వ్యవసాయ కార్యకర్తలకు ఖరీఫ్ ప్రణాళికలుపై శిక్షణ

-జిల్లా ప్రకృతి వ్యవసాయ ప్రబంధ కులు(డి.పి.యం) పి షణ్ముఖరాజు-కార్యక్రమం విజయవంతం కావాలంటే తగిన ప్రణాళికలు అవసరం-పాల్గొన్న ఎన్ ఎఫ్ ఏ గొల్లు అన్నపూర్ణ, ఆర్ శ్రీనివాస్, తదితరులు...



గరుగుబిల్లి, మార్చి 7, మేజర్ స్వస్థ్:

పి షణ్ముఖరాజు వెల్లడించారు. మండల పరిధిలోని తోటపల్లి గ్రామంలో సీతం పేట, భామిని, కొమారాడ, గరుగు బిల్లి, మండలాలకు చెందిన 100 మంది ప్రకృతి వ్యవసాయ కార్య కర్తలకు 3రోజుల నిర్వహించిన ప్రకృతి శిక్షణా కార్యక్రమమును శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఏకాగ్రతను అయినా విజయవంతం కావాలంటే అందుకు తగిన ప్రణాళిక తయారు చేయడం, కృత నిశ్చయంతో అమలు చేయడం వలన ప్రయోజనం కలుగుతుంద న్నారు. వ్యవసాయ రంగ కార్యక్రమా లతో పాటు, వ్యవసాయ అసంబంధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం వలన రైతులు త్వరితగతిన అభివృద్ధి చెంద దం జరుగుతుందన్నారు. కార్య కర్తలు తమకు సంబంధించిన రైతు లు వివరాలు ఖరీఫ్ ప్రణాళిక తయారీలో అన్ని రకాల అంశాలను, సమ గ్ర రూపంలో సమారు చేయాలన్నారు. సామాజిక వనరులు, ఆర్థిక వన రులు, భౌతిక వనరులు, ఉపాధి కలిగించే వనరులు మొదలగునవి సమగ్రంగా చేయడానికి జిల్లాలోని వ్యవసాయ శాఖ, డి.ఆర్. డి ఎ, ఉపాధి హామీ పథకం, చేరి కల్చర్, హార్టి కల్చర్, ఫిషరీస్, మొదలగు అన్ని శాఖల సమన్వయంతో కలిసి ఖరీఫ్ ప్రణాళిక తయారు చేసుకోవాలన్నారు. రైతు యొక్క అవసరాలను గుర్తించి, అవి అచరించేటట్లు ప్రణాళికలు తయారు చేసి అమలు చేయ దం కీలక పాత్ర పోషించాలన్నారు. ఎంత విస్తీర్ణం, ఎన్ని రకాల పంటలు పండిస్తారు, ఏదాని పొడవునా పంటలు పండించే విస్తీర్ణం మొదలగు వివరాలు ఆన్లైన్ లో సమారు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రకృతి వ్యవ సాయానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. రైతు సేవా కేంద్రాలను సద్వినియోగం



చింతపల్లికి మసకబారుతున్న పర్యాటక శోభ

పూసపాటిరేగ, మార్చి 7, మేజర్ హ్యూస్:

మండలంలోని చింతపల్లి సాగర తీరం పర్యాటక మణిచోరంగా ఒకప్పుడు కళకళలాడుతూ పర్యాటకులు కోసమే అందాలకు చిహ్నంగా వర్ణిస్తూ ఆస్పాదించారు. అటువంటి పర్యాటకతీరంగా ప్రసిద్ధి పొందిన చింతపల్లి సాగర తీరానికి సదుపాయాలు గగనంగా మారడంతో రోజు రోజుకీ పర్యాటకల సంఖ్య తరలిపోతుండడంతో పర్యాటకం కళ తప్పిపోయింది. సాగర తీరానికి వచ్చే పర్యాటకులకు సరైన సదుపాయాలు గాని, రవాణా సౌకర్యాలు కరవడంతో చింతపల్లి సాగర తీరానికి వచ్చే పర్యాటకులు ముఖం చాటేస్తున్నారు. గతంలో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో రూ. కోటి వ్యయంతో పర్యాటక లకు కావలసిన భవంతులు, దార్శినికాలు, భవంతుల చుట్టూ అందమైన రహదారులు, తాగునీటి సదుపాయాలకు సంబంధించిన మోటార్లు ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ అవి ప్రారంభం కాకుండానే శిథిలావస్థకు చేరాయి. చేసిన రహదారులు చుట్టూ ముళ్లపదలు పేరుకుపోయి భగవంతుల వద్దకు వెళ్లలేని పరిస్థితి ఏర్పడింది. భవంతులు, దార్శినికాల వద్ద కనీసం సెక్యూరిటీ కూడా ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో అందులో ఉన్న విలువైన అలంకార



వస్తు సామాగ్రిని పరులు దోచుకుపోయారు. కోట్లాది రూపాయలు పెట్టి నిర్మించిన భవంతులను పర్యాటకశాఖ వట్టించుకోకపోవడంతో బూడిదలో పోసిన వస్త్రాలు గా మారింది. సాగర తీరానికి వచ్చే పర్యాటకులకు ఎటువంటి సదుపాయాలు కానరావడం లేదు. కొన్నేళ్ల కిందట లక్షలాదిమంది పర్యాటకులు వచ్చి సముద్ర తీరాన్ని సమీపంలో ఉన్న చారిత్రక లైట్ హౌస్ ను తిలకించి రిండ్ కోసమీగా ప్రసిద్ధి చెందిన తీర ప్రాంతంలో ఉన్న పచ్చని కొబ్బరి సీమను తిలకించి స్నేహ తీరేవారు. అటువంటి ప్రకృతి అందాల సీమకు సదుపాయాలు కానరాకపోవడంతో పర్యాటకులు వచ్చేందుకు

ముఖం చాటేస్తున్నారు. శ్రీకాకుళం, విజయనగరం జిల్లా నుంచి ఇక్కడికి వచ్చే పర్యాటకులు సదుపాయాలు లేవన్న నెపంతో పక్కనే ఉన్న ఢీమిలి సాగర తీరానికి పర్యాటకులు తరలిపోతున్నారు. దీనితో చింతపల్లి పర్యాటక శోభ కనుమరుగువు పోతుందన్న విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా పర్యాటకశాఖ చొరవ తీసుకొని చింతపల్లి సాగర తీరానికి పర్యాటకశాఖ పర్యాటక శోభ సంతరించే విధంగా ప్రత్యేక పర్యాటక కేంద్రంగా గుర్తించి పర్యాటక ప్రాజెక్ట్ కింద నిధులు సమకూర్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు పర్యాటకులకు కోరుతున్నారు.

సంతబొమ్మాళి లో హనుమాన్ ఉత్సవాలు

సంతబొమ్మాళి, మార్చి 7, మేజర్ హ్యూస్:

మండల కేంద్రం సంతబొమ్మాళి లో వెలసిన శ్రీ పంచముఖాంజనేయ స్వామి ఆలయం వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం నుంచి మూడు రోజులు పాటు ఉత్సవాలు జరగనున్నాయి. కీర్తి శేషులు పప్పు భుజింగరావు అలయం నిర్మించి 25 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఈ ఏడాది అత్యంత వైభావంగా వార్షికోత్సవం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు గురు స్వామి పప్పు రాజు తెలిపారు. గ్రామ ప్రజలు సహకారం తో అలయ కమిటీ సభ్యులు నిర్వహిస్తున్న ఈ ఉత్సవాలు లలో స్వామి వారి తిరువీధి తో ఆరంభమై చేదంపండితులు తో నాగవల్లి సహజ్ర పత్రాధన, మహా రుద్ర బిల్వార్చన, సింధూర పూజ కార్యక్రమాలు జరగనున్నాయి. ఈ ఉత్సవాలు సందర్భంగా చిత్రలేఖనం పోటీలు తో పాటు పుర వీధులలో కోలాటం నృత్య ప్రదర్శనలు నిర్వహిస్తున్నట్లు కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. చివరి రోజు న మంగళవారం మహా చండి హోమం, మహా అన్న సమారాధన, పలు సంస్కృతి క కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



పదో తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్షా సామగ్రి పంపిణీ



సంతబొమ్మాళి, మార్చి 7, మేజర్ హ్యూస్:

జిల్లాపరిషత్ ఉన్నతపాఠశాల దండుగోపాలపురము పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థి అరంగి శరత్ కుమార్ పదో తరగతి విద్యార్థులకు శుభవారం పరీక్ష సామగ్రిని పంపిణీ చేశారు. శరత్ కుమార్ గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ అరంగి వసంత రావు కుమారుడు ప్రస్తుతం ఒక సాఫ్ట్ వేర్ కంపెనీ ఇంజనీర్ గా పనిచేస్తున్నారు. ఈ పాఠశాల నుంచి ఈ ఏడాది 72వది పదో తరగతి పరీక్షలు రాస్తుండగా వారికి అవసరం ఉన్న రైటింగ్ పాఠ, స్టేలు పెన్సిల్లు, పెన్సిల్ మొదలగు సుమారు రూ. 8వేలు వస్తులు హెచ్ ఎం కోట ప్రేక్షకుల చేతులు మీదుగా విద్యార్థులు కు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి. జె. జి. కుమార్, పొందల సుబ్బ, ఉపాధ్యాయులు భాస్కరరావు, వీరభద్రరావు, లక్ష్మీకాంతం, ఆదిత్యవరప్రసాద్, తిరువతిరావు, నాగేశ్వరరావు, లక్ష్మి పార్థివ, రాము, ఉమ, చివ్వా, మురళీధరరాజు, రవికుమార్, విజయలక్ష్మి, మార్కండేయులు, శ్రీనివాసరావు, దయాసాగర్ పాల్గొన్నారు.

వైద్యాధికారిణి పావనికి ఘన సన్మానం

అరకులోయ, మార్చి 7, మేజర్ హ్యూస్:

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని వైద్య విధాన పరిషత్ అరకులోయ ఏరియా ఆసుపత్రి జనరల్ మెడిసిన్ సివిల్ అసిస్టెంట్ సర్జన్ సైబిల్ దాక్షర్ ఎ.పి. పావనికు ఘనంగా శుభవారం సన్మానించారు. అరకులోయ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఉపన్ ఎంపవర్మెంట్ సెల్, జాతియ సేవా పథకం, విశాఖ యువ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో వైద్యాధికారిణి పావని కళాశాల మహిళా అధ్యాపక బృందాన్ని కూడా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ దాక్షర్ కె.భరత్ కుమార్ నాయక్, వైస్ చైర్మన్ ప్రిన్సిపాల్ కె.పుప్ప రాజు, ఉపన్ ఎంపవర్మెంట్ సెల్ కన్వీనర్ పి.సుందరరాజు, బి కృష్ణ పీఠి కోఆర్డినేటర్ దాక్షర్ పి.కొండబాబు, ఎన్ ఎస్ ఎస్ గ్రోగ్రాం అఫీసర్ పి.నాగరాజు, వై.విజయలక్ష్మి, ఎ.అనిత కుమారి ప్రసంగించారు. అనంతరం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన అటల పోటీలలో గెలిచిన విద్యార్థిణి, విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు కె.అంబికె, భవాని, లక్ష్మి, పి.ఎస్.ఎస్. రావు, బోధనాసర సిద్ధి, విద్యార్థిణి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఎల్ ఎక్స్ 500డి ఎస్ యు వి బుకింగ్లు ప్రారంభం

విశాఖపట్నం, మార్చి 7, మేజర్ హ్యూస్:

లెక్కన్ ఇండియా కొత్త లెక్కన్ ఎల్ ఎక్స్ 500డి ఎస్ యు వి కోసం బుకింగ్లు ప్రారంభమైంది. అధికారికంగా ప్రకటించిన మీడియా ప్రసంగం తెలిపారు. లగ్జరీ, కేవలమీటి, అల్టిమేట్ డ్రైవింగ్ తో రీడిఫైన్ చేయబడిన భారత్ మెటాలిటి గ్లోబల్ ఎక్స్ 2025లో ప్రదర్శించిన ఎల్ ఎక్స్ 500డి రోడ్డుపై, వెలుబల రెండింటికీ అసమానమైన డ్రైవింగ్



అనుభవాన్ని అందించడానికి రూపొందించబడింది. శక్తి, పనితీరుతో నిర్దిష్టించిన భూభాగాన్ని జయిస్తుంది. ఎల్ ఎక్స్ 500డి ట్యూన్ టర్బో సిస్టమ్తో శక్తివంతమైన 3.3ఎల్ 6 డిజిల్ ఇంజిన్తో వస్తుంది. ఈ డిజిల్ ఫ్లాగ్ షిప్ ఎస్ యు వి కి తగిన ఆఫ్-రోడ్ సామర్థ్యాన్ని అందిస్తూ కలిసొచ్చిన పరిస్థితులలో డ్రైవింగ్ చేయడానికి అనుమతిస్తుంది ఇక ఇందులో ఉన్నటువంటి ట్యూన్ టర్బో సిస్టమ్ ద్వారా తక్కువ సమయంలోనే ఫుల్ యాక్సలరేషన్ ను అందిస్తుంది. అంతేకాకుండా, ల్యాండ్ ఫ్రీమ్ అధిక దృఢత్వం, తక్కువ బరువును గ్రహించడం ద్వారా స్థిరత్వాన్ని నిర్వహించడానికి దోహదం చేస్తుంది తద్వారా మెరుగైన ఆన్-రోడ్ పనితీరుకు దోహదం చేస్తుంది. శక్తివంతమైన స్టాన్స్, అత్యాధునిక డిజైన్, మెరుగైన భద్రతా ప్రాజెక్ట్ లలో భాగంగా లెక్కన్ సిస్టమ్ షెన్ 3.0, అధునాతన టెలిమాటిక్స్ ఫీచర్స్ కలిగిన లెక్కన్ కనెక్ట్ టెక్నాలజీ అని మెరుగైన సౌకర్యం కోసం సీట్ మసాజర్, కొత్త ఎయిర్ బ్లాడ్ ఆధారిత రిక్లైన్ సీటును కలిగి ఉండవచ్చు. అర్చర్, ఓవర్ ట్రైల్ (స్టూ గ్రేడ్) రెండు గ్రేడ్లలో లభిస్తుంది.

వ్యవస్థాపకత, డిజిటల్ రంగాల విస్తరణకు సమర్థ వర్కషాప్

విశాఖపట్నం, మార్చి 7, మేజర్ హ్యూస్:

వ్యవస్థాపకత, డిజిటల్ రంగాల విస్తరణకు భారతదేశపు స్వదేశీ ఇ కామర్స్ మార్కెట్ ప్లేస్ అయిన ఫ్లిప్ కార్ట్, చిన్న వ్యాపారులు చేతివృత్తులవారికి తగిన సాధికారిత అందించడం వల్ల సేవికావడం మరలంతగా వెల్లడిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని సరసరావుపేటలో ఒక వర్కషాప్ నిర్వహించింది. ఈ వర్కషాప్ ఈ ప్రాంతంలోని మహిళా స్వయం సహాయక బృందాలు, వ్యవస్థాపకులు, మహిళా విద్యార్థులలో వ్యవస్థాపకత డిజిటల్ చేరికను పెంపొందించడానికి కీలక వేదికగా పనిచేయడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఫ్లిప్ కార్ట్ గ్రామ్ లీడ్ కార్యకర్త అమృత అశ్వినీ రజనీష్ కుమార్ తెలిపారు. ఫ్లిప్ కార్ట్ వర్కషాప్ లో మహిళా వ్యవస్థాపకులు, స్వయం సహాయక బృందాలు, విద్యార్థులు సహా 70 మందికి పైగా అభ్యర్థులు పాల్గొన్నారు. వ్యాపార వృద్ధికి డిజిటల్ వాణిజ్యాన్ని ఎలా ఉపయోగించుకోవాలి అనే అంశాలపై శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సెషన్ లో మార్కెట్ అవకాశాలు, ఉత్పత్తి జాబితాను మెరుగుపరచడం చేయడం, ఉత్పత్తి ఇమెజింగ్ ను మెరుగుపరచడం ముందు గ్రామీణ వ్యవస్థాపకులు ఇ-కామర్స్ పర్యావరణ వ్యవస్థలో సజావుగా కలిసిపోవడానికి లాజిస్టిక్స్ మద్దతును క్రమబద్ధీకరించడంపై శ్రీలైన చర్చలు జరిగాయి. ఫ్లిప్ కార్ట్ యొక్క సమర్థ వర్కషాప్ వంటి కార్యక్రమాలు ఈ ప్రాంతంలోని మహిళా పాల్గొనేవారికి అనుకూలంగా ఉండవచ్చు అని మహిళా పాల్గొనేవారు తెలిపారు. స్వయం సహాయక బృందాలకు వారి వ్యాపారాలను డిజిటల్ గా విస్తరించడానికి అవసరమైన నైపుణ్యాలు ముందు డిజిటల్ సాధనాలతో సన్నద్ధం చేయడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది చెప్పారు.

ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

సంతబొమ్మాళి, మార్చి 7, మేజర్ హ్యూస్:

మండలంలో నౌపద స్టేట్ బ్యాంకు ప్రాంగణంలో జేమ్స్ ఆసుపత్రి వైద్య బృందం ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం జరిగింది. ఈ శిబిరాన్ని స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ హిందూస్టాన్ రెడ్ క్రాస్ సంస్థలు నిర్వహించాయి. వైద్యులు డాక్టర్ ప్రసన్న సమక్షంలో 106 మందికి ఉచితంగా టీపీ, షుగర్ గుండ్, కిడ్నీ, కీళ్లు, క్యాన్సర్, ఈ సీ డీ, కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రోగులకు ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. అవసరమైన వారికి శస్త్ర చికిత్సలకు జేమ్స్ హాస్పిటల్ రాగలకు కు సుపార్సు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేమ్స్ వైద్య బృందం, సిబ్బంది శివప్రసాద్, లక్ష్మణరావు, విజయలక్ష్మి, పి.అను తో పాటు నౌపద స్టేట్ బ్యాంక్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వం జాకరవలస గ్రామాన్ని గుర్తించాలి

అరకులోయ, మార్చి 7, మేజర్ హ్యూస్:

కూలమి ప్రభుత్వం జాకరవలస పిటిడిజి గ్రామాన్ని గుర్తించి అభివృద్ధి చేయాలని అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా అధికారి గిరిజన సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి పొద్దు.బాలదేవ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. అభివృద్ధి అమడ దూరంలో ఉన్న జాకరవలస పిటిడిజి గ్రామాన్ని రెవెన్యూ రికార్డుల వరంగా గుర్తించి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని కోరుతూ పాదేరులో అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా కలెక్టర్ పి.ఎస్.డి.ఎస్. కుమార్ ను కలిసి జిల్లా అధికారి గిరిజన సంఘం నాయకులు శుభవారం వినిత వ్రతం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధికారి గిరిజన సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి పొద్దు. బాలదేవ్ విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ ఇంతవరకు



లేక గృహ నిర్మాణ సామాగ్రిని గ్రామానికి తరలించడానికి వీలుపడక పిటిడిజి అవస్థలు పడుతున్నారని ఆయన వాపోయారు. ఈ మేరకు కూలమి ప్రభుత్వ పాలకులు, అధికారులు అడిమి జాతి గిరిజన కుటుంబాల ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఇకనైనా రహదారి సౌకర్యం కల్పించడంకోసం గ్రామంలో మోతీ సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయాలని పొద్దు. బాలదేవ్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాకరవలస గ్రామ పెద్దలు వంశం, బంగారరాజు, వంశం, ఆనందరావు, కిల్లె, పుల్లెష్, కిల్లె, అనువు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రఘు, బివిఆరటిలదే గోకర్ణింగ్ ఛాంపియన్ షిప్

బెత్తి, మార్చి 7, మేజర్ హ్యూస్:

అధికత్వ ఇన్ స్ట్రీట్ బాల్ ఆఫ్ బెత్తి అండ్ మేనేజ్మెంట్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వేదికగా ఈనెల 4 నుండి 7వరకు ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించే జాతీయ స్థాయి గోకర్ణింగ్ సీజ్-2 పోటీల్లో అత్యంత ప్రతిభ కనపరచి మెట్రోలో విభాగంలో రఘు ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విశాఖపట్నం ఓవర్ ఛాంపియన్ షిప్ కెవలం చేసుకోగా, ఎలక్ట్రికల్ విభాగంలో బివిఆరటిలదే ఇంజనీరింగ్ కళాశాల హైదరాబాదు మహిళా విద్యార్థులు ఛాంపియన్ షిప్ సాధించారు.



తమిళనాడు సుమ్యాష్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మెట్రోలో విభాగంలో రెండవ స్థానం పొందగా ఎలక్ట్రికల్ విభాగంలో బివెమ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ద్వితీయ స్థానాన్ని సాధించారు. తెలంగాణా, ఒడిస్సా, ఆంధ్రప్రదేశ్ తమిళనాడుల నుండి 16 గోకర్ణింగ్ బృందాలు పాల్గొనగా ప్రతి డే వీధి ఒక అంశంలో ప్రత్యేకతను చూపి ప్రకటనలను కచ్చును చేజిక్కించుకున్నారు. మోటార్ వెహికల్ ఇన్ స్పెక్టర్ దాక్షర్ డి. సుబ్బారావు, బెత్తి పోలీస్ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ విజయమూర్తి శుభవారం ఉరయం జరిగి అఖిల పోలీసు జెండా ఉపి ప్రారంభించగా సాయంత్రం జరిగిన ముగింపు సమావేశంలో బెత్తి అండ్ ఎం. కృష్ణ మూర్తి ముఖ్యఅతిథిగా, హైదరాబాదు హెలికాప్టర్ పై ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ విక్రమ్ గౌరవ అతిథిగా పాల్గొని విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. నాలుగు రోజుల పాటు జరిగిన జాతీయ స్థాయి గోకర్ణింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ సీజ్-2లో 600కు పైగా విద్యార్థులు పాల్గొని తమ సాంకేతిక భావాలను వ్యక్తం చేసుకున్నారు. కొత్త కొత్త అభివృద్ధులు, నాయకత్వ లక్షణాలు, అన్న విషయాలను తెలుసుకున్నారు. కళాశాల కార్యదర్శి ఎల్. ఎల్. నాయుడు, లైరెక్టర్ ప్రాఫెసర్ వి.వి. నాగేశ్వరరావు, గోకర్ణింగ్ కన్వీనర్ ప్రిన్సిపాల్ దాక్షర్ ఎ.ఎస్. శ్రీనివాసరావు కో-కన్వీనర్ డి. దాక్షర్ డి. శ్రీరాములు, ఈసీఈ హెచ్ డాక్టర్ వి.అశోకుమార్, సిఎన్ ఈ హెచ్ డాక్టర్ పై. రమేష్, డి.పి. చార్లెయి, ప్రా.గ్రా.మ. కో-అర్గనైజర్ అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్ రఘువీర్ దాంబి కురిటి, విద్యార్థి కన్వీనర్లు పి. ఉదయ్ కుమార్, బి.సాయి సాకేష్ పాల్గొన్నారు.

లోను తీసుకున్న ప్రతి ఒక్కరు తిరిగి చెల్లించాలి - జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ప్రసన్నలత

కొల్హాపూర్, మార్చి 7 (మేజర్ హ్యూస్):

బ్యాంకు లోన్లు తీసుకున్న ప్రతి ఒక్కరు వాటిని తిరిగి చెల్లించాలి, లేనియెడల వారిని సివిల్ కోర్టులు సమాధు చేయాలి అంటూ ప్రతి ఒక్కరు తీసుకోవాలి అంటూ ప్రకటించారు. కనుక సమయం ప్రకారము బ్యాంకులో లోన్ తీసుకున్న వారందరూ సమయానికి తిరిగి చెల్లించాలి స్థానిక జూనియర్ సివిల్ జడ్జి పి.ఎం.ఆర్. ప్రసన్నలత అన్నారు. అమె స్థానిక స్టేట్ బ్యాంకులో రాగోల్ జేమ్స్ ఆసుపత్రియం ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని అమె ప్రారంభించారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం చాలా సంకోచపడుతున్నారని, మహిళలందరూ కూడా సమాజానికి మూలస్థానమని, మహిళలు అటు కుటుంబంలోనూ ఇటు సమాజంలో కూడా ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించుకొని పురుషులతో సమానంగానూ మరలయు ఉత్పత్తిగా కూడా వారి సేవలను బాధ్యతలను నిర్వహిస్తున్నారని అటువంటి మహిళలకు అమె అభినందనలు తెలియజేశారు. అనంతరం అమె రోగులకు ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయుడు లక్ష్మిని శ్రీనివాస్, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా డ్రాఫ్ట్ మేనేజర్ లక్ష్మీనారాయణ, బ్యాంకు సిబ్బంది, జేమ్స్ హాస్పిటల్ వైద్య సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



ఐటీడీపీకు కృషి చెయ్యడంటూ ఎమ్మెల్యేకు వినతి

మెలియాపట్టి, మార్చి 7, మేజర్ హ్యూస్:

మెలియాపట్టి మండల కేంద్రం లో ఐటీడీపీ ఏర్పాటుకు మరలంత కృషి చేయాలని మెలియాపట్టి మండల గిరిజన నాయకులు బైరసింగి లక్ష్మీనారాయణ, ఆర్ గణపతిరావు కోరారు. మెలియాపట్టిలో ఐటీడీపీ ఏర్పాటు కోసం అసెంబ్లీలో గణపతిరావు పాతకట్టం ఎమ్మెల్యే మామిడి గోవిందరావుకు విజయవాడలో శుభవారం వారు శాలువతో సత్కరించి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఐటీడీపీ ఏర్పాటు అవశ్యకతను సీఎం చంద్రబాబుకు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కు వివరించి ఐటీడీపీ తీసుకురావాలని కోరారు. గిరిజన నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పరీక్షల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించండి

మెలియాపట్టి, మార్చి 7, మేజర్ హ్యూస్:

పదో తరగతి పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులు మంచిగా పరీక్షలు రాసి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని మెలియాపట్టి మండల మాజీ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు అనవిన రాజశేఖరరెడ్డి కోరారు. శుభవారం మెలియాపట్టి మండల కేంద్రంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ లో 10వ తరగతి చదువు తున్న విద్యార్థులకు పరీక్ష అట్టలతో పాటు పరీక్ష సామగ్రిని అందజేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ పాతకట్టం ఎమ్మెల్యే మామిడి గోవిందరావు విలువు మేరకు విద్యార్థులకు పరీక్షా కిట్లను అందించామని అన్నారు. విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్ పదో తరగతి పునాది వలదిదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు యు.గణపతి రావు, ఎస్ఎస్ఐ వైరెన్ బిరారాజు చిన్నబాబు, వైస్ చైర్మన్ అలవంధర స్వస్థ, కమిటీ సభ్యులు సుమలత, మండల జనసేన నాయకులు చల్లూరు ఈశ్వర్ రెడ్డి, గారి రామకృష్ణారెడ్డి ఉపాధ్యాయులు, పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో దాహం కేకలు

ఇంకిపోతున్న నీటి నిల్వలు - అధికారులు చర్యలు తూన్యం

కొల్హాపూర్, మార్చి 7 (మేజర్ హ్యూస్):

రోజురోజుకీ ఎండలు మురుగుతున్నాయి... దాహం కేకలు ఎక్కువవుతున్నాయి. నీటి బోబ్ల మొహం చాటేసింది. తాగునీరు దొరకని దోబామూడుతోంది. ఇప్పుడే ఇలా ఉంటే వస్తున్న ఏప్రిల్, మే నెలల్లో కిలకం, ఎండల నుంచి ఎలా తప్పకపోవాలి... ప్రతి రోజుకీ నీటి కోసం ఎలా దోరాడలోనని ప్రజలు భయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పర్యాటక పరిస్థితులతో బోరుబావుల్లో నీరు అడుగంటిపోవడం, తాగునీటి పథకాలు పూర్తి స్థాయిలో దాచర్ల తీర్చిదిద్దడంతో పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఏ వల్లెలో చూసినా ప్రజలు తాగునీటికి కలకలలాడుతున్నారు. వేసవి ఆరంభం నుంచే గ్రామాలలో తాగునీటి ఎద్దడి నెలకొంది. మండలంలోని యలమంచిలి, తల్లిపేట, చీపురపాడు, దుర్గపేట, కురుడు, దంత, పాకివలస, సాదా, నీలపేట, పట్టాపురం, కస్తూరిపాడు, శ్రీ జగన్నాధపురం, కన్నవలస, లఖండ్రెడ్డి, కొత్తపేట, కొల్హాపూర్, తదితర గ్రామాలలో సమస్య చాలా తీవ్రంగా ఉంది. జిల్లాపరిషత్, క్యాన్సెల్ తాగునీటి పథకం ద్వారా గ్రామీణుల దాచర్ల తీర్చిదిద్దడం పాలకులు ప్రకటించిన ఏడాది కూడా అచరణకు నోచుకోలేదు. వ్యవసాయ బోరుబావులో వస్తున్న నీటిని సాగుచేసిన పంటకు కాదని ప్రజలకు తాగునీటి అవసరాలకు దాచుకున్నారు. మే నెలలో ఎలాంటి దుర్గ పరిస్థితులు చవిచూడాల్సి వస్తుందోనని ప్రజలు కలత చెందుతున్నారు. 350 అడుగులు దాకా బోరుబావులను తప్పినా నీరు పడటం లేదు. గతంలో బోరుబావుల కోసం వెచ్చించిన బిల్లులు కూడా ముఖారు కాలేదని ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు మేల్కొని తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.

